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/ إدارة أعمال  الثالثالمستوى            

   -جامعة الدمام / التعلٌم عن بعد

 

  المحاضرة الثانٌة

 اختر الإجابة الصحٌحة مما ٌلً :

 المتوقعة:بالخسارة  الفوري الاعترافمن المبادئ التالٌة ٌإدى الى  أي .1

 المقابلة  -أ 

 العدالة  -ب 

 الثبات  -ج 

 الحٌطة والحذر -د 

 

 :هومتعارف علٌه  محاسبًالٌة متساوٌة هو تطبٌق لمبدأ أعداد القوابم عن فترات م .2

 الموضوعٌة  -أ 

 التحقق  -ب 

 الفترة المحاسبٌة  -ج 

 المقابلة -د 

 

 الاستحقاق:ٌقصد بمفهوم  .3

 اذا صاحبتها تدفقات نقدٌة  لاالمحاسبة عن العملٌات المالٌة ا لا تتم أن -أ 

 عند تحققها  لاالحسبان ا فًمتوقعة ال الأرباحتم أخذ لا ٌالحسبان بٌنما  فًأن ٌتم أخذ الخسائر المتوقعة  -ب 

 أن تتم المحاسبة عن العملٌات المالٌة سواء صاحبتها أو لم تصاحبها تدفقات نقدٌة -ج 

 عدم اخفاء أٌة معلومات قد تضر بالمستفٌدٌن من القوائم المالٌة -د 

 

 : الإٌرادبصفة عامة ٌعتبر الحدث القاطع لتحقق  .4

 ج انتنقطة الإ -أ 

 النقدينقطة التحصٌل  -ب 

 لبٌع نقطة ا -ج 

 نتاج لإ ًتمام الجزئنقطة مستوى الا -د 

 

 ٌعنى مبدأ المقابلة .5

 المقبوضة فقط عن سنة مالٌة مع المصارٌف المسددة فقط عن نفس السنة الإٌراداتمقابلة  -أ 

 المستحقة فقط عن سنة مالٌة مع المصارٌف المستحقة فقط عن نفس السنة الإٌراداتمقابلة  -ب 

 تحقٌقها ًساهمت ف ًمالٌة مع المصارٌف التسنة  ًتحققت ف التً الإٌراداتمقابلة  -ج 

 مقابلة أصول المنشأة من ناحٌة مع خصومها وحقوق ملكٌتها من ناحٌة اخرى -د 

 

 

حل الأسئلة في المحاضرات النصية والمسجلة  

 2لمقرر محاسبة مالية 
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 ٌقصد بمفهوم الثبات  .6

 ٌتطلب من المنشؤة استخدام طرٌقة محاسبٌة واحدة من فترى لآخري خلال حٌاة المنشؤة  -أ 

 منشأت التً تعمل فً مجال نشاط واحدٌرتبط اساسا بثبات تطبٌق الطرق المحاسبٌة فً كل ال -ب 

 لٌس له أي أثر على رأي المراجع الخارجً بشأن صحة القوائم المالٌة فً التعبٌر عن حالة نشاط المنشأة  -ج 

 ٌرتبط اساسا بعملٌة تزوٌد مستخدمً القوائم المالٌة بمعلومات قابلة للمقارنة عن فترات مالٌة مختلفة  -د 

 

 ٌدعى مإٌدى التكلفة التارٌخٌة .7

 تكلفة ٌمكن التؤكد منها  -أ 

 الاستمرارظل مفهوم  فًأفضل وسٌلة لقٌاس القٌمة الجارٌة  -ب 

 الاقتصاديتساعد على قٌاس الدخل  -ج 

 لأخرىتساعد على مقارنة التكالٌف من سنة  -د 

 

  :تساوىحالة  فًٌجب أن تكون المعادلة المحاسبٌة  .8

 عند اعداد القوائم المالٌة فقط -أ 

 طوال الفترة المحاسبٌة  -ب 

 اد مٌزان المراجعة عند اعد -ج 

 فقطعند اعداد قٌود التسوٌة  -د 

 ذكر لٌس شٌئا مما -ه 

 

فان صافى  ريال، 65333على المنشؤة للغٌر هو  التًالخصوم  أجمالً، وأن ريال 333333اذا علمت أن مجموع أصول المنشؤة  .9

 : حقوق الملكٌة ٌكون

 ريال  65666 -أ 

 ريال  336666 -ب 

  ريال  305666 -ج 

 ريال  265333 -د 

 

ريال و الباقً على الحساب و علٌة ٌقوم المحاسب  43333ريال سدد من ثمنة نقداً  133333شؤة أصل ثابت بـ اشترت المن .13

 بتسجل الأصل فً الدفاتر بمبلغ : 

 ريال تطبٌقا للأساس النقدي 46666 -أ 

 ريال تطبٌقاً لأساس الاستحقاق  66666 -ب 

 ريال تطبٌقاً لمبدأ التكلفة التارٌخٌة  46666 -ج 

 ٌقاً لمبدأ التكلفة التارٌخٌة ريال تطب 133333 -د 

 لا شئ مما سبق  -ه 
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ٌستطٌع لاومع ذلك  ريال  253333وبعد مرور عام اصبحت قٌمته السوقٌة ريال  233333اشترت المنشؤة أصل ثابت بمبلغ  .11

  :  المحاسب تغٌٌر قٌمته فً الدفاتر التزاماً منه بتطبٌق مبدأ

  الموضوعٌة -أ 

 الثبات -ب 

  الاستحقاق -ج 

 رٌخٌةالتا التكلفة -د 

 

  :ٌعد تطبٌقا لمبدأ للؤخرىصول الثابتة من سنة الا لاستهلاكاتمعالجتها  فًسلوب او الطرٌقة لااتطبٌق المنشاة لنفس  .12

 ستمرارٌة الا -أ 

 التكلفة التارٌخٌة  -ب 

 الثبات  -ج 

 المقابلة  -د 

 

 المتوقعة  بالأرباح الاعترافأي من المبادئ المحاسبٌة تإدي إلى عدم  .13

 المقابلة  -أ 

 فصاح لإا -ب 

 تالثبا -ج 

 الحٌطة والحذر -د 

 

 الدفاتر حتى اذا ارتفعت قٌمتها السوقٌة  فًصول الأتمنع المحاسب من رفع قٌمة  التًأي من المبادئ المحاسبٌة  .14

 المقابلة  -أ 

 فصاح لاا -ب 

 الثبات  -ج 

 التكلفة التارٌخٌة  -د 

 

 ً: على النحو التالً( قابمة المركز المال)ٌمكن صٌاغة معادلة المٌزانٌة  .15

 وق الملكٌة صول + الخصوم = حقالأ -أ 

 صول = الخصوم + حقوق الملكٌة الا -ب 

 حقوق الملكٌة   -صول = الخصوم الأ -ج 

 صول + حقوق الملكٌة = الخصومالأ -د 
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 :نهاٌة السنة ًٌإدى تطبٌق مفهوم التحفظ الى ان تظهر قٌمة مخزون اخر المدة ف .16

 بسعر السوق  -أ 

 بسعر التكلفة  -ب 

 قل بٌن سعر السوق والتكلفةلابالقٌمة ا -ج 

 على بٌن سعر السوق والتكلفةالا بالقٌمة -د 

 

 : ستمرارٌةلإاٌقصد بمبدأ  .11

 الى فترات محاسبٌة متساوٌة  الاقتصادٌةتقسٌم حٌاة الوحدة  -أ 

 صول والخصوم بقٌمتها التارٌخٌة الاتسجٌل او تقوٌم  -ب 

 جل المنظورلاا فًغٌر وارد  الاقتصادٌةان احتمال تصفٌة الوحدة  -ج 

 ًضع الحالاو تحسٌن الو بالأرباحعدم المبالغة  -د 

 

 : ٌتم تقٌٌم مخزون اخر المدة وفقا لقاعدة التكلفة او سعر السوق اٌهما اقل تطبٌقا لمبدأ .18

 التكلفة التارٌخٌة  -أ 

 الفترة المحاسبٌة  -ب 

 فصاحالإ -ج 

 (التحفظ)الحٌطة والحذر  -د 

 

 :عدم احتساب اٌرادات او ارباح تخص الفترة ولم تتحقق بعد مثل الخصم المكتسب تطبٌقا لمبدأً ٌقتض .19

 لثباتا -أ 

 فصاح لاا -ب 

 المقابلة  -ج 

 التحفظ ()الحٌطة والحذر -د 

 

 :تحصٌلها ٌكون تطبٌقا لمبدأ ًتكوٌن مخصص دٌون مشكوك ف .26

 فصاح لاا -أ 

 المقابلة  -ب 

 التحفظ ()الحٌطة والحذر  -ج 

 الفترة المحاسبٌة -د 
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  الثالثة المحاضرة 

 :اختار العبارة الصحٌحة

 . لاٌر كراس مال اودع فى البنك باسم المنشاة 366666الصالح للخدمات اعمالها بتخصٌص مبلغ  منشئات بدأت 1/2 فً -1

 الى ح/ المدٌنٌن 366666                     من ح/ النقدٌة بالبنك  366666-أ

  راضًالأالى ح/ 366666                      من ح/النقدٌة بالبنك 366666 –ب 

  الى ح/ راس المال 363333                        من ح/ النقدٌة بالبنك363333 –ج 

 الى ح/النقدٌة بالبنك 366666                           من ح/ راس المال 366666 –د

 

 بشٌكريال  202666بمبلغ  إراضًتم شراء  2/2 فً -2

 الى ح/الدائنٌن 202666            من ح/ النقدٌة بالبنك 202666 - أ

 راضًلأاالى ح/ 202666            من ح/النقدٌة بالبنك202666 - ب

 الى ح/ راس المال 202666          من ح/ النقدٌة بالبنك 202666 - ت

 الى ح/النقدٌة بالبنك 282333 الأراضً               من ح/ 328233 - د

 

 على الحساب والباقًبشك  ريال 33333دفع منها  ريال 12333بمبلغ  مبانًتم شراء  2/5 فً -3

 المبانًالى ح/ 72666    من ح/ المدٌنٌن 42666من ح/ النقدٌة بالبنك 36666 -أ 

 الى ح/المدٌنٌن 42666بالبنك  النقدٌةالى ح/ 36666    المبانًمن ح/72666 -ب 

 الى ح/الدابنٌن 42333بالبنك  النقدٌةالى ح/ 33333 المبانً   ن ح/م12333 -ج 

 الى ح/النقدٌة بالبنك 36666 المبانً  من ح/ 36666 -د 

 

 على الحساب  ريال 22333بمبلغ  الاراضًتم بٌع جزء من  13/2 فً -4

 الى ح/الدائنٌن 22666من ح/ النقدٌة بالبنك  22666 -أ 

 الأراضًالى ح/ 22666من ح/النقدٌة بالبنك 22666 -ب 

 الى ح/ المدٌنٌن 22666 الأراضًمن ح/ 22666 -ج 

 الأراضًالى ح/ 22333من ح/ المدٌنٌن 32233 -د 

 

 :ٌقصد بعملٌة الترحٌل -5

 العملٌات إلى العناصر المدٌنة والدائنة  تحلٌل-أ  

  الأستاذالقٌود من دفتر الٌومٌة إلى دفتر  نقل-ب 

 الحسابات ترصٌد-ج 

 إلى مٌزان المراجعة ذالأستامن دفتر  الأرصدة نقل-د  
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  :الأستاذدفتر  -6

 الأولًٌعتبر دفتر القٌد -أ 

 تسجل فٌه العملٌات حسب التسلسل التارٌخً -ب  

 سجل ٌخصص فٌه صفحة لكل حساب من حسابات المنشؤة-ج 

 ٌحتوي على الحسابات الحقٌقٌة فقط-د  

 

  :مٌزان المراجعة  -1

 بعدم وجود أخطاء قاطعاً بؤرصدة حسابات المنشؤة فً تارٌخ محدد  قابمة-أ 

 قاطعاً بعدم وجود أخطاءتأكٌداً  ٌقدم-ب  

 ٌخصص فٌه صفحة لكل حساب من حسابات المنشأة سجل-ج 

 والخصوم وحقوق الملكٌة فقط  الأصولأرصدة حسابات  ٌتضمن-د  

 القٌد المركب  -8

 أكثر من حساب فً الطرف المدٌن فقط ٌتضمن-أ 

 لدائن فقط أكثر من حساب فً الطرف ا ٌتضمن-ب 

 أكثر من حساب فً كل من الطرف المدٌن أو الطرف الدابن أو كلٌهما ٌتضمن-ج 

 أكثر من حساب فً كل من الطرف المدٌن والطرف الدائن ٌتضمن لا-د  

 :الدابنة بطبٌعتها الأرصدةالحسابات ذات  (9)

 الحسابات الحقٌقٌة -أ  

  الاسمٌةالحسابات -ب 

 والخصوم والمصروفات الأصول-ج

 والإٌراداتالخصوم ورأس المال - د 

 

 :المدٌنة بطبٌعتها الأرصدةالحسابات ذات  (13)

 والخصوم وحقوق الملكٌة  الأصول-أ  

 والخصوم والمصروفات  الأصول-ب 

 . والمصروفات الأصول-ج 

 والإٌراداتالمصروفات -د 
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  :رصٌد حساب الخزٌنة ٌجب أن ٌكون (11)

 مدٌناً دابماً   - أ

 دائماً  دائناً   -ب  

 دائناً أو الصفر – ج

 صفر دائماً -د 

 :رصٌد حساب االدابنٌن ٌجب أن ٌكون (12)

 مدٌناً دائماً   - أ 

  دابماً  دابناً   -ب  

 أو الصفرمدٌناً  –ج 

 صفر دائماً -د 

 

 باقًالحصلت ثلثها نقدا والتزمت مإسسة الهنا بسداد  ريال 24333خدمات لمإسسة الهنا بمبلغ  بتؤدٌةقامت المنشاة 2/15فى  -13

 بعد شهر

  الإٌراداتالى ح/ 24666      من ح/ المدٌنٌن 0666من ح/ النقدٌة بالبنك 16666 - أ

 الإٌراداتالى ح/ 24666        من ح/ الدائنٌن0666من ح/ النقدٌة بالبنك 16666 - ب

 الى ح/الدائنٌن 16666بالبنك  النقدٌةالى ح/ 0666             الإٌراداتمن ح/24666  -ج 

 الإٌراداتالى ح/ 24333                من ح/ المدٌنٌن16333ح/ النقدٌة بالبنك  من8333 -د  

 

 ريال  16333سددت المنشاة اجور ورواتب لمنسوبٌها نقدا وقدرها  2/25 فً -14

 الإٌراداتالى ح/ 16666          من ح/ النقدٌة بالبنك 16666 - أ

 قدٌةالى ح/ الن16666               من ح/ الدائنٌن 16666 - ب

 الى ح/المدٌنٌن   16666          بالبنك  النقدٌةمن ح/ 16666                 -ج 

 الى ح/ النقدٌة16333      جور والرواتب لأمن ح/ ا16333                 -د 
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  :دفتر الٌومٌة( 15)

 فٌه العملٌات حسب قٌمتها  تسجل-أ 

  ٌخًفٌه العملٌات حسب التسلسل التار تسجل-ب 

 ٌخصص فٌه صفحة لكل حساب من حسابات المنشأة سجل-ج 

 على الحسابات الحقٌقٌة فقط ٌحتوي-د  

 :ٌقصد بعملٌة الترصٌد( 16) 

 العملٌات إلى العناصر المدٌنة والدائنة  تحلٌل-أ  

  الأستاذالقٌود من دفتر الٌومٌة إلى دفتر  نقل-ب 

  جمع جانبً الحساب واستنتاج الفرق-ج 

 إلى مٌزان المراجعة الأستاذمن دفتر  الأرصدة نقل-د 

 

 

 

 " النجـاح أسطورة مدفونة فً داخلك ، فصدق وجودها و قمّ بالبحث عنها"  
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  الرابعةالمحاضرة 

 مما ٌلً: الصحٌحة الاجابة اختر

 

 : بؤنه المصروف ٌعرف -1

 بالإٌراد المرتبطة المستنفدة التكلفة - أ

 المستنفدة غٌر التكلفة   - ب

 محددة لمعاٌٌر طبقا المنشاة علٌها تحصل التً الموارد تكلفة - ج

 دات ٌرابالإ المرتبطة الغٌر المستنفدة التكلفة  - د

 

 : المركز المالً وقابمة الدخل قابمة من كل فً ٌظهر التالٌة البنود من أي -2

 الفترة    أول مخزون - أ

 الدائنون     - ب

 الفترة       عن الخسارة أو الربح صافى - ج

 لا شًء مما سبق  - د

 

 : أساس على المالً المركز بقابمة والآلات العقارات تقوٌم ٌتم -3

 الاستهلاك         مخصص منها مخصوما الإحلالٌة التكلفة - أ

 التخرٌدٌة                       القٌمة منها مخصوما الاحلالٌة التكلفة - ب

 للأسعار      العام المستوى فً بالتغٌر المعدلة الاصلٌة التكلفة - ج

 الاستهلاك مخصص منها مخصوما الشراء تكلفة - د

 

 : المالً المركز قابمة اعداد من الربٌسً الغرض -4

 الشركة      لأصول السوقٌة القٌمة عن عادلة صورة تقدٌم - أ

 الشركة لأسهم السوقٌة القٌمة عن عادلة صورة تقدٌم - ب

 ملاكها     وحقوق وخصومها الشركة أصول عن عادلة صورة تقدٌم - ج

 للشركة التصفٌة قٌمة عن عادلة صورة تقدٌم - د

 

 : المتداولة الاصول حسابات من ٌعد لا التالٌة الحسابات من أي -5

 القبض      أوراق - أ

 نقدٌه بالبنك      - ب

 مستخدمة      مكتبٌة ومهمات لوازم - ج

 المدٌنون - د

 الدابنون - ه
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 : ضمن المالً المركز التوالً بقابمة على الدفع وأوراق القبض أوراق حسابً رصٌد ٌظهر -6

 المتداولة     والخصوم اولةالمتد الاصول - أ

 المتداولة والخصوم الثابتة الاصول - ب

 الاجل     طوٌلة والخصوم المتداولة الاصول - ج

 صحٌحة غٌر السابقة الاجابات جمٌع - د

 

 : هً المالٌة السنة خلال نقدٌة الى تحوٌلها ٌسهل التً الأصول -1

 الاجل           قصٌرة الخصوم - أ

 الخصوم طوٌلة الاجل       - ب

 متداولة      ال الاصول - ج

 الاصول الثابتة - د

 

 : أنها على تصنف الانتاج فً استخدامها ولٌس بغرض بٌعها اعادة بغرض التجارٌة المنشؤة تقتنٌها التً السٌارات -8

 ثابتة      أـ أصولا - أ

 خصوم قصٌرة الاجل     - ب

 اصول متداوله      - ج

 حقوق ملكٌه     - د

 لا شًء مما سبق  - ه

 

  : استخدامها لتحقٌق هدفها ولٌس اعادة بٌعها تصنف على أنها تقتنٌها المنشؤة بغرض التً الآلات -9

 أصول ثابتة  -أ 

  الآجلخصوم قصٌرة  -ب 

 اصول متداولة  -ج 

 حقوق ملكٌة  -د 

 

  : فترة زمنٌة تزٌد عن سنة مالٌة تصنف على أنها خلالالتً ٌجب سدادها  تالالتزاما  -13

 أصول ثابتة  -أ 

  الآجلخصوم قصٌرة  -ب 

 اصول متداولة  -ج 

  الآجلخصوم طوٌلة  -د 
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  :من التكلفة هً الإهلاكالثابتة التً تنتج عن طرح مجمع  للؤصولالقٌمة الصافٌة  -11

 التكلفة التارٌخٌة  -أ 

 القٌمة الدفترٌة  -ب 

 القٌمة التقدٌرٌة  -ج 

 القٌمة السوقٌة  -د 

 

  :التً تقتنٌها المنشاة بغرض الأصولالثابتة هً  الأصول -12

 إعادة البٌع  -أ 

  الآجلطوٌل  الاستثمار -ب 

  جلالآطوٌل  الاستخدام -ج 

  الآجلقصٌر  الاستخدام -د 

 

  :العام ٌعد خلال )ربح/خسارة) الذى ٌوضح نتٌجة النشاط للمنشاة السنويالتقرٌر   -13

 مٌزان المراجعة  -أ 

  المالًقائمة المركز  -ب 

 قابمة الدخل  -ج 

 قائمة التدفقات النقدٌة  -د 

 

  :المالًقابمة المركز  فًٌظهر  لااي من الحسابات التالٌة   -14

 مخزون اخر المدة  -أ 

  الإٌجاروف مصر -ب 

 اوراق الدفع  -ج 

 فوائد مستحقة  -د 

 

  :المٌزانٌة فً الأصولجانب  فًاي من الحسابات التالٌة ٌظهر   -15

 مخزون اخر المدة  -أ 

  الإٌجارمصروف  -ب 

 اوراق الدفع  -ج 

 فوائد مستحقة  -د 
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  :اي من الحسابات التالٌة ٌعد حقوق ملكٌة  -16

 المدٌنون  -أ 

 الدائنون  -ب 

 النقدٌة  -ج 

 راس المال  -د 

 

  :قوق التً على المنشؤة للغٌرتعتبر الح  -11

 أصول  -أ 

 التزامات  -ب 

 حقوق ملكٌة  -ج 

 إٌرادات  -د 

 

  :تسمى الحقوق التً للمنشؤة طرف الغٌر  -18

 المدٌنون  -أ 

 الدائنون  -ب 

  الإٌرادات -ج 

 المصروفات  -د 

 

  :ٌمثل ما تبقى من أصول المنشؤة بعد الوفاء بالتزاماتها تجاه الغٌر  -19

 أصول  -أ 

 خصوم  -ب 

 حقوق ملكٌة  -ج 

 مصروفات  -د 

 

  :قابمة توضح هً المالًلمركز قابمة ا  -23

  ))الأصول ممتلكات المنشأة -أ 

 على المنشأة تجاه الغٌر  الالتزامات -ب 

 على المنشأة تجاه مالكها  الالتزامات -ج 

 سبق كل مما -د 
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  الخامسةالمحاضرة 

   :الصحٌحة مما ٌلى الإجابةاختر 

 : أي من العبارات التالٌة ٌمكن أن تكون أفضل وصف للمصروف المستحق -1

 تم دفعه وٌتم مقابلته بإٌرادات الفترة الحالٌة )أ(

 تم دفعه ولن ٌتم مقابلته بإٌرادات الفترة الحالٌة )ب(

 لم ٌتم دفعه ولن ٌتم مقابلته بإٌرادات الفترة الحالٌة )ج(

 ٌرادات الفترة الحالٌة)د( لم ٌتم دفعه وتمت مقابلته بإ 

 

 أي المبادئ أو الافتراضات التالٌة ٌكون أكثر ارتباطا بالحاجة الى اعداد قٌود التسوٌات المحاسبٌة فً نهاٌة الفترة المحاسبٌة : -2

 )أ(استمرارٌة الوحدة المحاسبٌة

 الفترة المحاسبٌة)ب(

 الحٌطة والحذر)ج(

 وحدة القٌاس النقدي)د(

 

 ٌعتبر اسمٌا أو مإقتا : أي من الحسابات التالٌة -3

 )أ( حساب اٌراد الفوابد

 )ب( حساب الرباح المحتجزة

 )ج( حساب الوراق المالٌة

 حساب ضرائب الدخل المستحقة)د( 

 

 : وضح أي الحالات التالٌة لا تتطلب اجـراء قٌد تسوٌة فً نهاٌة السنة المالٌة للمنشؤة -4

 )أ(دفعت المنشؤة اجور العمال عن شهر محرم نقدا

(اشترت المنشأة بولٌصة تأمٌن لمدة سنة ، وذلك قبل نهاٌة السنة المالٌة بأربعة أشهر وقد حملت تكلفة شراء هذه البولٌصة على )ب

 حـ/مصروف التأمٌن

أشهر وقد حملت تكلفة شراء هذه البولٌصة على  بأربعة)ج( اشترت المنشأة بولٌصة تأمٌن لمدة سنة ، وذلك قبل نهاٌة السنة المالٌة 

 /التأمٌن المقدمحـ

 المالٌة بأربعه أشهر تم تسجٌله كإٌرادات مقدماشهور مقدما من أحد العملاء قبل نهاٌة السنة  6)د( تسلمت المنشأة اٌجار 

 

 : الاٌراد المستحق هو -5

 )أ(حق للمنشاة واجب الدفع وتم سداده 

 )ب( حق للمنشاة تم دفعه ولكنه غٌر مستحق

 رتم سداده بعد)ج(حق للمنشاة واجب الدفع ولم ٌ

 )د( لٌس شٌئا مما ذكر
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 : المصروف المقدم هو -6

 )أ(مبلغ لم ٌدفع وتمت مقابلته بإٌرادات الفترة

 )ب( مبلغ دفع ولم ٌتم مقابلته بإٌرادات الفترة

 )ج(مبلغ لم ٌدفع ولم ٌتم مقابلته بإٌرادات الفترة

 )د(مبلغ دفع وتمت مقابلته بإٌرادات الفترة 

 

 :سوٌات الجردٌة التً ٌتم أجراإها فً نهاٌة الفترة المالٌة هوالهدف من مرحلة الت  -1

 .اكتشاف الأخطاء وتصحٌحها -أ 

 تحمٌل الفترة المالٌة بالإٌرادات المستحقة –ب 

 .تحمٌل الفترة المالٌة بما ٌخصها من إٌرادات ومصروفات -ج

 .التأكد من توازن الحسابات –د 

 

 

  :ت المقدمةتعالج الإٌرادات المستحقة والإٌرادا   -8

 .الإٌراد المستحق ٌعتبر أصل والإٌراد المقدم ٌعتبر التزام –أ 

 .الإٌراد المقدم ٌعتبر أصل والإٌراد المستحق ٌعتبر التزام -ب

 .تعالج ضمن حقوق الملكٌة -ج

 تعالج كإٌرادات أخرى فً قائمة الدخل –د 

 

 :تعالج المصروفات المستحقة والمصروفات المقدمة  -9

  .المستحق ٌعتبر أصل والمصروف المقدم ٌعتبر التزامالمصروف  –أ 

 المصروف المستحق ٌعتبر التزام والمصروف المقدم ٌعتبر أصل -ب

 .تعالج كمصروفات أخرى فً قائمة الدخل -ج

 .تعالج ضمن حقوق الملكٌة –د 

 

 :تعالج الأدوات المكتبٌة المستهلكة والمتبقٌة  -13

 .والمتبقٌة أصل الأدوات المكتبٌة المستهلكة مصروف –أ 

 الأدوات المكتبٌة المستهلكة أصل والمتبقٌة مصروف  -ب

 الأدوات المكتبٌة المستهلكة التزام والمتبقٌة مصروف -ج

 الأدوات المكتبٌة المتبقٌة تظهر فً قائمة الدخل - د
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  السادسةرة المحاض

 اختر الإجابة الصحٌحة مما ٌلً : 

 أي من العناصر التالٌة لا ٌدرج ضمن الخصوم: -1

 )أ( القروض طوٌلة الاجل

 )ب( اٌرادات محصلة مقدما

 )ج(مصروف مدفوع مقدما

 )د(الدائنون

 سبق شئ مما )هـ( لا

 ٌعد المصروف المستحق بمثابة : - 2

 )أ( أحد عناصر الاصول

 لخصوم قصٌرة الاجل)ب(أحد عناصر ا

 )ج(أحد عناصر المصروفات

 )د(أحد عناصر حقوق الملكٌة

 سبق )هـ( لاشئ مما
 

عندما ٌسحب صاحب المنشؤة الفردٌة جزءا من البضاعة المملوكة للمنشؤة لغرض استخدامه الشخصً، فان هذه العملٌة تسجل  -3

 حسابه الجاري مدٌنا بها طبقا لمفهوم: كمسحوبات، وٌجعل

 طة والحذر)أ(الحٌ

 )ب(الاستمرارٌة

 )ج( الافصاح

 )د( استقلال الوحدة المحاسبٌة

 سبق )هـ( لاشئ مما
 

 :تتم المعالجة المحاسبٌة للمصروفات والاٌرادات المقدمة والمستحقة فً ضوء مفهوم ٌعرف بـ  -4

 )أ( الملاءمة 

 )ب( الوحدة الاقتصادٌة 

 )ج(التكلفة

  )د(الاستحقاق

 سبق )هـ( لاشئ مما

 إذا زاد الاٌراد المحصل أثناء السنة عن الاٌرادات التً تخص السنة فان هذه الزٌادة تعالج: -5

 )أ(كإٌراد مقدم ٌظهر فً قابمة المركز المالً كخصوم متداولة

 )ب(كإٌراد مقدم ٌظهر فً قائمة الدخل كإٌرادات

 )ج(كإٌراد مستحق ٌظهر فً قائمة المركز المالً كأصول متداولة

 ظهر فً قائمة الدخل ضمن الاٌرادات)د(كإٌراد ٌ
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 ٌتم قٌد الاصول فً السجلات وفقا لما تكبدته أو تكلفته المنشؤة فعلا فً الحصول علٌها طبقا لمفهوم: -6

 )أ( الاستحقاق

 )ب( التكلفة التارٌخٌة

 )ج( الملاءمة

 )د(الحٌطة والحذر

 سبق )هـ(لاشئ مما

 

هـ ، 1/8/1433ريال تمثل قٌمة مصروف الاٌجار السنوي للمعرض التجاري اعتبارا من  120000دفعت منشؤة الامل التجارٌة مبلغ  -7

 فتكون قٌمة مصروف الاٌجار الذي ٌخص الفترة هً:

 ريال120000)أ(

 ريال 35000)ب( 

 ريال80000)ج( 

 ريال 40000)د( 

 سبق )هـ( لاشئ مما

علما بؤن قٌمة الاجور المدفوعة فى نهاٌة العام بلغت  ريال،15000بلغت قٌمة مصروف الاجور الشهرٌة فً احدى المنشآت  -8

 “:" قٌمة مصروف الاجور الذي ٌخص الفترة هً :ريال ، لذا فان150000

 ريال 80000)أ(

 ريال30000)ب( 

 ريال150000)ج( 

 سبق )د( لاشئ مما

 

 ووفقا للعبارة السابقة تبلغ قٌمة مصروف الاجور المستحقة : -9

 فات الفترةريال ضمن مصرو180000)أ(

 ريال ضمن الخصوم المتداولة 30000)ب( 

 ريال ضمن مصروفات الفترة 150000)ج(

 ريال ضمن الاصول المتداولة 60000)د(

 

ريال دفعت مقدما، وعلٌه  240000هـ عقدت احدى المنشؤت عقد صٌانة سنوي لسٌاراتها مع احدى الورش بمبلغ  1/4/1433فً  -13

 خ فً نهاٌة السنة هً: .أ /ذي ٌخص الفترة وٌحمل على حـتعتبر قٌمة مصروف الصٌانة ال

 ريال 240000)أ(

 ريال180000)ب(

 ريال 30000( ج)

 ريال160000( د)
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ريال ، وقدرت قٌمة المستهلك منها خلال نفس العام  15000هـ مبلغ 1433بلغت قٌمة المواد والمهمات المكتبٌة المشتراه خلال عام  -11

 التسوٌة ريال ، فٌكون قٌد 12000

 فى نهاٌة العام هو:

 مواد ومهمات مكتبٌة مستخدمة/الى حـ 15000مواد ومهمات مكتبٌة                       /من حـ 15000)أ(

 مواد ومهمات مكتبٌة /الى حـ 3000مواد ومهمات مكتبٌة مستخدمة           /من حـ  3000)ب( 

 مواد ومهمات مكتبٌة /الى حـ15000      مواد ومهمات مكتبٌة مستخدمة    /من حـ 15000)ج(  

 مواد ومهمات مكتبٌة /الى حـ12000مواد ومهمات مكتبٌة مستخدمة           /من حـ  12000)د( 

 

ريال ، وقد أثبتت القٌمة بالدفاتر ، لذلك فان قٌمة اٌراد  36000هـ استلمت المنشؤة قٌمة اٌراد تؤجٌر مخزن تملكه بـ  1/13/1433فً  -12

 الذي ٌخص الفترة هً :جٌر التؤ

 ريال 9000)أ(

 ريال36000)ب( 

 ريال 3000)ج(

 ريال 6000( د)

 سبق (لاشئ مماهـ)

 

ريال ، فاذا علمت أن هذا التؤمٌن مدفوع عن  48000بلغ رصٌد التؤمٌن المقدم بمٌزان المراجعة قبل التسوٌات لمنشؤة العامر فً قٌمة  -13

  هـ هو :1433، فان مصروف التامٌن الذى ٌخص عام هـ  1/5/1433مدة عامٌن اعتبارا من 

 ريال 48000)أ(

 ريال 16000)ب(

 ريال 24000(ج)

 ريال 32000( د)

 

ريال قٌمة الاٌجار السنوي، فٌكون أثر  18000هـ قامت احدى المنشآت بتؤجٌر أحد مخازنها وقبضت فً تارٌخه  1/13/1433فً  -14

 هـ ما ٌلى :   33/12/1433لٌة المعدة فً نهاٌة السنة المالٌة قٌود التسوٌة اللازمة على القوابم الما

 ريال 9000)أ(زٌادة فً الخصوم وقدرها 

 ريال 9000)ب(زٌادة فً المصروفات وقدرها 

 ريال 4500ريال ونقص فً الخصوم بقٌمة  4500(زٌادة فً الاٌرادات قدرها ج)

 ريال13500درها ريال وزٌادة فً الاٌرادات ق13500(نقص فً الخصوم قدره د)
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ريال نقدا عن اٌجار المعرض ، فاذا علمت أن الاٌجار الشهري للمعرض ٌبلغ  50000هـ دفعت احدى المنشآت  1/1/1433فً  -15

 ريال ، ولهذا ٌكون قٌد التسوٌة الخاص بهذه الحالة هو:10000

 قمصروف اٌجار مستح/الى حـ  70000مصروف الاٌجار          /من حـ 70000)أ(

 مصروف الاٌجار المقدم /الى حـ 50000مصروف الاٌجار         /من حـ 50000)ب(

 مصروف الاٌجار/الى حـ 40000مصروف اٌجار مقدم     /من حـ  40000)ج(

 مصروف الاٌجار المقدم /الى حـ 40000مصروف الاٌجار         /من حـ 40000)د( 

ريال، 30000ريال، وقد قامت المنشؤة بشراء مواد ومهمات خلال السنة بـ  10000مالٌة بلغ رصٌد المواد والمهمات فً بداٌة السنة ال-16

 ريال ، فٌكون قٌد التسوٌة فً نهاٌة العام هو : 25000فاذا علمت أن المواد والمهمات المستخدمة خلال الفترة بلغت قٌمتها 

 مواد ومهمات/الى حـ 15000مواد ومهمات مستخدمة       /من حـ15000)أ(

 مواد ومهمات/الى حـ  25000مواد ومهمات مستخدمة    /من حـ 25000)ب(

 مواد ومهمات مستخدمة/الى حـ 15000مواد ومهمات               /من حـ  15000)ج(

 مواد ومهمات مستخدمة/الى حـ  25000مواد ومهمات                 /من حـ 25000)د(

 

ريال، حصلت منها حتى نهاٌة السنة  90000بإصلاح سٌارات احدى الشركات بقٌمة بلغت قامت منشؤة النسٌم لإصلاح السٌارات  -11

 70000المالٌة ما قٌمته 

 ريال ولهذا ٌكون قٌد التسوٌة اللازم هو:

 اٌراد اصلاح/الى حـ 70000اٌراد اصلاح مستحق        /من حـ70000)أ(

 اٌراد اصلاح مستحق /الى حـ  90000اٌراد اصلاح               /من حـ90000)ب(

 الى حـ/ اٌراد اصلاح 20000اٌراد اصلاح مقدم        /من حـ  20000)ج(

 اٌراد اصلاح /الى حـ  23333اٌراد اصلاح مستحق      /من حـ  20000)د(

 

 ريال وان الاضافات خلال الفترة بلغت 124000بلغ  1/1/1437اذا علمت ان رصٌد المهات المكتبٌة فً  -18

فان الرصٌد المتبقً من المهمات المكتبٌة  عن كل شهرٌن24000بلغ 1437المستهلك منها خلال السنة وان 80000

 هو 30/12/1437فً 

 

 ريال وٌظهر فً جانب الخصوم فً المٌزانٌة60000)أ(

 ريال وٌظهر فً جانب الاصول فً المٌزانٌة 80000)ب(

 ريال وٌظهر فً جانب الاصول فً المٌزانٌة180000)ج(

 ريال وٌظهر فً جانب الاصول فً المٌزانٌة 00600)د(
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ريال وهى قٌمة الادوات الكتابٌة المشتراه خلال العام وبعد الجرد تبٌن  28000ظهر رصٌد الادوات الكتابٌة بقٌمة  30/12/1437فً  -19

 ريال ماهً القٌمة التً تظهر فً قابمة الدخل بعد التسوٌة: 8000وجود ادوات كتابٌة بـ 

 ادوات كتابٌة  8000)أ(

 ادوات كتابٌة مستخدمة8000 )ب(

 ادوات كتابٌة مستخدمة 20000)ج( 

 ادوات كتابٌة 28000)د(

 :باستخدام بٌانات الفقرة السابقة ما هً القٌمة التً تظهر فً المٌزانٌة بعد التسوٌة - 20

 ادوات كتابٌة فً جانب الاصول 28000)أ(

 ادوات كتابٌة فً جانب الخصوم 20000)ب( 

 ادوات كتابٌة مستخدمة فً جانب الاصول 20000)ج(

 ادوات كتابٌة فً جانب الاصول8000)د(
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 الثامنة المحاضرة 

 تـمارٌن على التسوٌات ) اختٌار من متعدد ( 

فإذا علمت أن هذا المبلغ مدفوع  ريال، 12333مبلغ  33/12ؤمٌن المقدم الظاهر بمٌزان المراجعة قبل التسوٌات فً بلغ رصٌد الت -1
 هو:ٌخص الفترة  الذيفان مصروف التؤمٌن  ،1/13اعتبارا من  سنهمقدما لمدة 

 ريال 72666 -أ 

 ريال 36666 -ب 

 ريال 24666 -ج 

 ريال 18333 -د 

 ذكرس شٌئا مما ٌل -ه 
 

وبلغ  ريال، 83333وكانت مشترٌات الفترة بقٌمة  ،ريال 124333هـ بمبلغ 1/1/1432مهمات المکتبٌة فیاللوازم وال رصٌدكان  -2
من اللوازم المکتبٌة فی  المتبقً الرصٌدفان  ،ريال 133333هـ قٌمة 1432المستهلك من تلك اللوازم خلال السنة المالٌة 

 :ٌكونهـ.  33/12/1432

 ًالمال المركزقائمة جانب الخصوم ب وٌظهر فی ريال 164666 -أ 

 جانب المصروفات بقائمة الدخل وٌظهر فی ريال 166666 -ب 

 ًالمال المركزجانب الاصول بقابمة  وٌظهر فی ريال 134333 -ج 

 ًالمال المركز و ٌظهر فی جانب الاصول بقائمة ريال 20000 -د 

 

ريال ، فإذا علمت أن الرواتب  123333مبلغ  33/12بلغ قٌمة الرواتب والأجور الظاهرة بمٌزان المراجعة قبل التسوٌات فی  -3
المالً فً  المركزريال ، فإن قٌمة مصروف الأجور المستحقة الذي ٌظهر بقابمة  15333 هًالشهرٌة للعاملٌن بالشرکة 

 هـ هو33/12/1432

 ريال تظهر ضمن الخصوم المتداولة 63333 -أ 

 ريال تظهر ضمن الأصول المتداولة  15666 -ب 

 ل المتداولةريال تظهر ضمن الأصو 126666 -ج 

 ريال تظهر ضمن الخصوم المتداولة  36666 -د 

 لا شًء مما سبق -ه 

 

ريال دفعتها نقدا، فإن مصروف  243333هـ استؤجرت إحدى الشرکات معرضا لعرض منتجاتها بإٌجار سنوي  1/5/1432فً  -4
 هـ33/12/1432الإٌجار الذي ٌخص الفترة المنتهٌه فی 

 ريال 246666 -أ 

 ريال 06666 -ب 

 ريال 163333 -ج 

 ريال 166666 -د 

 ريال 146666 -ه 

 

السنة  وشحوم خلال واشترت زٌوتريال فی بداٌة السنة  83333 وشحوم بمبلغتوافرت لدى منشؤة الزامل لصٌانة السٌارات زٌوت  -5
 هً:ريال فإن قٌمة الزٌوت والشحوم المستخدمة خلال الفترة  43333السنة تبٌن أن المتبقً  النهاٌةوفً  ريال، 13333بـ 

 ريال 156666 -أ 

 ريال 06666 -ب 

 ريال 113333 -ج 

 ريال 46666 -د 

 مما سبق ءلا شً -ه 
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 تأٔٙا اٌّاٌييّىٓ ٚصف الإيساداخ اٌّسرذمح اٌري ذظٙس في لائّح اٌّسوز  -6

 مبلغ حصل وتم إدراجه ضمن إٌرادات الفترة  -أ 

 مبلغ حصل ولم ٌتم إدراجه ضمن إٌرادات الفترة -ب 

 مبلغ لم ٌحصل ولم ٌتم إدراجه ضمن إٌرادات الفترة -ج 

 حصل وتم إدراجه ضمن إٌرادات الفترةمبلغ لم ٌ -د 

 مبلغ لم وتم إدراجه ضمن إٌرادات الفترة -ه 

 

وأن ريال  63333هـ بلغ  33/12/1434ظهر بمٌزان المراجعة لمنشؤة النجاح فی  الذيإذا علمت أن رصٌد مصروف الاٌجار المقدم  -7
 ًلمستنفد هفتکون قٌمة مصروف الاٌجار ا هـ،1/1/1434شهر تبدأ من  15الإٌجار مدته  عقد

 ريال 66666 -أ 

 ريال 12666 -ب 

 ريال 48333 -ج 

 ريال 56666 -د 

 لا شًء مما سبق -ه 

 

ريال، وخلال شهر رجب تم شراء زٌوت  8333بداٌة شهر رجب بمبلغ  فًتوفر لدى مإسسة الزامل لصٌانة السٌارات زٌوت وشحوم  -0
بناء  ريال، 15333خدمة لدى المإسسة نهاٌة شهر رجب تبٌن أن قٌمة الزٌوت والشحوم المست ريال، وفً 12333 وشحوم بمبلغ

 هـ: 1426على ذلك تكون قٌمة الزٌوت والشحوم الموجودة خلال شهر رجب 

 ريال، وتظهر ضمن الأصول المتداولة بقائمة المركز المالً 12666 -أ 

 المصروفات بقائمة الدخل  وتظهر ضمنريال،  15666 -ب 

 ريال، وتظهر ضمن المصروفات بقائمة الدخل  5666 -ج 

 ، وتظهر ضمن الأصول المتداولة بقابمة المركز المالًريال 5000 -د 

 

ريال اٌراد صٌانة لم ٌحصل ولم  183333تبٌن أن ما قٌمته  33/12/1433بفحص حسابات شرکة العامر لصٌانة السٌارات فی  -0
 تبلغ:فإن قٌمة اٌراد الصٌانة المستحق  وعلى ذلكٌسجل بالدفاتر، 

 ريال 001111 -أ 

 ريال 00111 -ب 

 ريال 00111 -ج 

 ريال 31111 -د 

 مما سبق ءلا شً -ه 

 

 

 15ريال وأن عقد الإٌجار مدته  15333هـ بلغ 33/12/1434ظهر رصٌد اٌراد الاٌجار المحصل مقدما بمٌزان المراجعة لمنشؤة النجاح فی  -16

 ًه المكتسبهـ، فتکون قٌمة اٌراد الاٌجار 1/1/1434شهر تبدأ من 

 ريال 01111 -أ 

 ريال 00111 -ب 

 ريال 00111 -ج 

 ريال 01111 -د 

 مما سبق ءًلا ش -ه 
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ريال،  83333ريال، وأن الإضافات خلال الفترة بلغت  124333 بلغ 1/1/1436إذا علمت أن رصٌد اللوازم والمهمات المکتبٌة فی  -11
من اللوازم  المتبقًفإن الرصٌد  شهرٌن،ريال عن كل  24333هـ بلغ  1436وأن المستهلك من تلك اللوازم خلال السنة المالٌة 

 هـ هو:33/12/1436المكتبٌة فً 

 المالً المركزريال، وٌظهر بجانب الأصول فً قابمة  63333 -أ 
 المالً  المركزريال، وٌظهر بجانب الخصوم فی قائمه  66666 -ب 

 المالً  المركزريال، وٌظهر بجانب الأصول فً قائمة  06666 -ج 

 المالً المركز ، وٌظهر بجانب الأصول فی قائمهريال 180000 -د 

 

ريال مقابل تؤجٌر لوحات اعلانٌة ثابتة لأحد العملاء  363333نوار للدعاٌة والاعلان على مبلغ حصلت شرکة الأ 1/5/1433فً  -12
فتكون قٌمة اٌراد تؤجٌر لوحات اعلانٌة  اعلانٌة،فإذا علمت أنه قد تم تسجٌل المبلغ فً حساب اٌراد تؤجٌر لوحات  شهر، 12لمدة 

 هً: المكتسب() 1433الذي ٌخص سنة 

 ريال 301111 -أ 

 ريال 001111 -ب 

 ريال 001111 -ج 

 ريال 001111 -د 

 لا شًء مما سبق -ه 

 

ريال ، فإذا کان الاٌجار الشهري  53333بمبلغ  33/12/1432ظهر رصٌد مصروف الاٌجار بمٌزان المراجعة لإحدى المنشآت فی  -13
 مصروف الإٌجار الذي ٌخص السنة :ة ريال ، فإن قٌم 6333

 ريال 01111 -أ 

 ريال 0111 -ب 

 ريال 01111 -ج 

 ريال 00111 -د 

 ًء مما سبقلا ش -ه 

 

ريال مصروف مٌاه وإنارة لم ٌسدد ولم ٌسجل بالدفاتر،  24333تبٌن أن ما قٌمته  33/12/1433بفحص حسابات شرکة النجاح فی  -14
 وبالتالً فإن قٌمة مصروف المٌاه والإنارة المستحق تبلغ :

 ريال 0111 -أ 
 ريال 001111 -ب 
 ريال 000111 -ج 
 ريال 00111 -د 
 مما سبق ءلا شً -ه 
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 التاسعة المحاضرة 

 اختر الإجابة الصحٌحة مما ٌلً:

 8333ريال، وبجرد الصندوق اتضح وجود  16333إذا كانت قٌمة السلفة المستدٌمة التً أنشا بها صندوق المصروفات النثرٌة  .1
 ريال، ومن ثم فان القٌد اللازم لإثبات عجز النقدٌة هو: 6133ريال نقدا، وبلغت مستندات صرف قٌمتها 

 1333 الى ح/ صندوق المصروفات النثرٌة  1333   من ح/ العجز أو الزٌادة فً الصندوق 
 1366 الى ح/ العجز أو الزٌادة فً الصندوق 1366   من ح/ صندوق المصروفات النثرٌة 
 1366 لى ح/ الارباح والخسائرا 1366   من ح/ صندوق المصروفات النثرٌة 
 1366 الى ح/ صندوق المصروفات النثرٌة 1366     من ح/ نقدٌة بالبنك 
 لا شً مما سبق 

 

ريال، وقد اتضح ضرورة تخفٌض قٌمة السلفة نقدا إلى  33333هـ تم إنشاء صندوق للمصروفات النثرٌة بـ  1/1/1433فً  .2
 ريال فقط، فان القٌد اللازم لإثبات ذلك ٌكون: 18333

 12666 الى ح/ صندوق المصروفات النثرٌة 12666  من ح/ عجز صندوق المصروفات النثرٌة 
 12666 الى ح/ نقدٌة بالصندوق 12666   من ح/ صندوق المصروفات النثرٌة 
 12333 الى ح/ صندوق المصروفات النثرٌة 12333    من ح/ نقدٌة بالصندوق 
 10666 الى ح/ عجز صندوق المصروفات النثرٌة 10666   من ح/ صندوق المصروفات النثرٌة 
 لا شًء مما سبق 

 

ريال، فإذا علمت أن مصروفات الفترة من السلفة بلغت ما ٌلً  8333هـ تم إنشاء صندوق للمصروفات النثرٌة بـ  1/1/1433فً  .3
لضٌافة، فإن قٌد ريال مصارٌف ا 1233 -ريال مصارٌف النقل  2333 –ريال مصارٌف صٌانة  1333 -ريال أدوات کتابٌه  1533

 استعاضة السلفة بشٌك فً نهاٌة الفترة هو:
 5133 )الى ح/ نقدٌة بالبنك 5133  من ح/ مذكورٌن )المصروفات بالتفصٌل 
 2366 الى ح/ مذكورٌن )المصروفات بالتفصٌل( 2366     من ح/نقدٌة بالبنك 
 5766 ل(الى ح/ مذكورٌن )المصروفات بالتفصٌ 5766     من ح/ نقدٌة بالبنك 
 2366 )الى ح/ نقدٌة بالبنك 2366  من ح/ مذكورٌن )المصروفات بالتفصٌل 
 لا شًء مما سبق 

 

 ريال، فإن قٌد انشاء السلفة بشٌك )تم تسلٌمه لأمٌن السلفة( ٌكون: 12333قامت المنشؤة بإنشاء صندوق للمصروفات النثرٌة بـ  .4
 12666 الى ح/ نقدٌة بالبنك 12666   من ح/ المدٌنون 
 12666 الى ح/ صندوق المصروفات النثرٌة 12666   من ح/ نقدٌة بالبنك 
 12666 الى ح/ المدٌنون 12666   من ح/ نقدٌة بالبنك 
 12666 الى ح/ المدٌنون 12666   من ح/ نقدٌة بالبنك 
 لا شًء مما سبق 

 

 ٌتم إجراء استعاضة السلفة المستدٌمة عندما: .5
 عندما ٌقترب رصٌد السلفة من النفاد 
 اء الفترة المالٌةعند انته 
 کل ما سبق صحٌح 
 لاشً مما سبق 
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ريال، وعند الجرد الفعلً للصندوق تبٌن أن النقدٌة الفعلٌة  18333هـ بقٌمة 33/12/1433کان رصٌد حساب الصندوق فً  .6

 ريال، لذلك فإن قٌد التسوٌة الخاص بإثبات الزٌادة فً الصندوق ٌكون: 18333الموجودة 
 366 الى ح/ نقدٌة بالصندوق 366  لخسائرمن ح/ الارباح وا 
 333 الى ح/ عجز او زٌادة المصروفات النثرٌة 333 من ح/ صندوق المصروفات النثرٌة 
 366 الى ح/ الارباح والخسائر 366  من ح/ نقدٌة بالصندوق 
 366 الى ح/ صندوق المصروفات النثرٌة 366  من ح/عجز او زٌادة المصروفات النثرٌة 
 لا شًء مما سبق 

 

ريال بموجب شٌك، وفى نهاٌة شهر محرم تقدم أمٌن الصندوق  6333فً أول محرم تم إنشاء صندوق للمصروفات النثرٌة بمبلغ  .7
ريال. فً  533ريال، وبجرد الصندوق تبٌن أن النقدٌة المتبقٌة بلغت  5233بطلب لاستعاضة السلفة وقدم مستندات صرف قٌمتها 

 ضوء ذلك ٌكون قٌد انشاء السلفة هو:
 5266 الى ح/ البنك 2566  من ح/ صندوق المصروفات النثرٌة 
 6333 الى ح/ البنك 6333  من ح/ صندوق المصروفات النثرٌة 
 6666 الى ح/ صندوق المصروفات النثرٌة 6666    من ح/ البنك 
 500  الى ح/ صندوق المصروفات النثرٌة 500    من ح/ البنك 

 

ريال بموجب شٌك، وفى نهاٌة شهر محرم تقدم أمٌن الصندوق  6333النثرٌة بمبلغ  فً أول محرم تم إنشاء صندوق للمصروفات .0
ريال. فً  533ريال، وبجرد الصندوق تبٌن أن النقدٌة المتبقٌة بلغت  5233بطلب لاستعاضة السلفة وقدم مستندات صرف قٌمتها 

 ضوء ذلك ٌکون قٌد إثبات العجز فً السلفة هو:
 366 إلى ح/ عجز أو زٌادة صندوق المصروفات النثرٌة 366  لنثرٌة من ح/ صندوق المصروفات ا 
 066 الى ح/ عجز أو زٌادة صندوق المصروفات النثرٌة 066  من ح/ صندوق المصروفات النثرٌة 
 333 إلى ح/ صندوق المصروفات النثرٌة 333  من ح/ عجز أو زٌادة صندوق المصروفات النثرٌة 
 500 الى ح/ صندوق المصروفات النثرٌة 500  روفات النثرٌةمن ح/ عجز أو زٌادة صندوق المص 

 

ريال مصروف دعاٌة واعلان،  2333ريال وخلال الشهر تم سداد  1333تم إنشاء صندوق للمصروفات النثرٌة بمبلغ  3/1فً  .0
ة السلفة فً ريال مصروفات عمومٌه. فً ضوء ذلك ٌکون قٌد استعاض 2533ريال مصروفات برٌد،  533ريال ادوات کتابٌة،  1333

 نهاٌة الشهر هو:
 6666 )الى حـ/ صندوق المصروفات النثرٌة 6666   من / مذكورٌن )المصروفات بالتفصٌل 
 6666 الی / مذكورٌن )المصروفات بالتفصٌل( 6666     من حـ/ البنك 
 4666  )الى حـ/ البنك 4666  من / مذكورٌن )المصروفات بالتفصٌل 
 6000  الی حـ/ البنك 6333  ت بالتفصٌل(من / مذكورٌن )المصروفا 

 

ٌستخدم اصطلاح النقدٌة فً المحاسبة بصفة عامة للدلالة على النقود الموجودة فً خزٌنة المنشؤة والنقود المودعة فً البنك وأي  .16
 عناصر أخرى ٌقبلها البنك کاٌداع فً الحال مثل:

 الكمبٌالة 
  الأسهم 
 السندات 
 الشٌك 
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 من خلال: تتم الرقابة على النقدٌة .11

 .فصل عملٌات الاحتفاظ بالنقدٌة وتداولها عن عملٌة الاحتفاظ بالسجلات التً تتضمن الحسابات الخاصة بالنقدٌة 
  )فصل وظٌفة استلام النقدٌة )المقبوضات( عن وظٌفة صرف النقدٌة )المدفوعات 
 تقسٌم الاختصاصات والوظائف المتعلقة بالنقدٌة بٌن أكثر من موظف 
 کل ما سبق 

 

 ن عناصر الرقابة على المقبوضات: م .12
 .التسجٌل فً نهاٌة الٌوم للمقبوضات النقدٌة 
  .استخدام وسائل متعددة لتسجٌل المتحصلات النقدٌة 
 . إٌداع النقدٌة المحصلة فً نهاٌة الشهر فً البنك 
 ٌفضل عدم سداد مدفوعات نقدٌة من المقبوضات النقدٌة المستلمة 

 

 عات: من عناصر الرقابة على المدفو .13
 اعتماد المدفوعات بعد الصرف 
 دمج وظٌفة اعتماد الصرف ووظٌفة التوقٌع على الشٌكات 
 التحقق من صحة مستندات الصرف قبل اعتماد الصرف 
 توقٌع الشٌك من شخصٌن على الأقل تحقٌقا لمبدأ الرقابة الثلاثٌة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.cofe-cup.net/
http://www.cofe-cup.net/


 حل الأسئلة فً المحاضرات النصٌة                              - 2مالٌة  مقرر مدخل محاسبة

@e7sas_ud 

cup.net-www.cofe منتدٌات كوفً كوب 
  العاشرةالمحاضرة 

 

 اخرس الإجاتح اٌصذيذح ِّا يٍي:

ريال، ٚتؼد ٚصٛي کشف اٌثٕه اذضخ  001111٘ـ ليّح 01/00/0000کاْ زصيد إٌمديح تاٌثٕه ِٓ ٚالغ کشف دساب اٌثٕه في  .0

 الاذي: 
ٕ٘ان ٚدائغ تاٌطسيك ٌُ ذظٙس تىشف اٌذساب ليّرٙا  -ريال  01111يّرٙا ٕ٘ان شيکاخ دسزخ ٌّسرفيديٓ ٌُٚ ذمدَ ٌٍصسف ل

 :ريال، ٚتٕاء ػٍى ٘رٖ اٌّؼٍِٛاخ فاْ زصيد اٌثٕه اٌّؼدي ٘ٛ 01111
 011111 ريال 

 001111 ريال 
 01111 ريال 
 001111 ريال 
 لا شًء مما سبق 

 

 ٌٍصسف تؼد:ػٕد إػداد ِروسج ذسٛيح اٌثٕه فإْ اٌشيىاخ اٌّذسزج ٌّسرفيديٓ ٌُ ذمدَ  .0
 ذطسح ِٓ اٌسصيد اٌٛازد تىشف دساب اٌثٕه 

 حطزح من رصٍذ اننقذٌت بانبنك فً دفاحز انمنشأة حضاف إنى انزصٍذ انىارد بكشف حساب انبنك 

 حضاف إنى رصٍذ اننقذٌت بانبنك بذفاحز انمنشأة 

 لا شًء مما سبق 

 

 ؼٍّياخ:ػٕد إػداد ِروسج ذسٛيح اٌثٕه فإٔٗ يرُ إجساء ليٛد اٌرسٛيح ٌرٍه اٌ .3
 انخً أثبخخها انمنشأة ونم ٌثبخها انبنك 

 اٌري أثثرٙا اٌثٕه ٌُٚ ذثثرٙا إٌّشأج 

 انخً نم حثبج فً كم من دفاحز انمنشأة وانبنك 

 لا ٌخم إجزاء قٍىد حسىٌت حخؼهق بمذكزة انخسىٌت نهائٍا 

 لاشئ مما سبق 

 

 

 ِروسج ذسٛيح دساب اٌثٕه يفسس اٌفسق تيٓ: .0
  واننقذٌت انمنصزفتاننقذٌت انذاخهت نهمشزوع 

 ًرصٍذ كشف حساب انبنك واننقذٌت والأصىل انمشابهت نهنقذٌت انظاهزة بقائمت انمزكز انمان 

 رصٍذ كشف حساب انبنك واننقذٌت انمخىقغ انحصىل ػهٍها بىاسطت انمنشأة 

 زصيد إٌمديح تاٌثٕه في دفاذس إٌّشأج ٚزصيد إٌمديح تاٌثٕه ِٓ ٚالغ وشف دساب اٌثٕه 

  سبقلاشئ مما 

 

ريال ، ٚتٍغ ِجّٛع  001111٘ـ إٌى ِٕشأج اٌسؼيد 00/0000إذا کاْ زصيد اٌثٕه دسة کشف اٌذساب اٌٛازد ِٓ اٌثٕه ػٓ شٙس  .0

ريال ، ٚکّا٘ٛ ٚاضخ ِٓ کشف  01111اٌشيکاخ اٌّسذٛتح اٌري ٌُ يرمدَ أصذاتٙا إٌى اٌثٕه ٌرذصيٍٙا درى ذازيخ کشف اٌذساب 

ريال ٚ  0111ريال ٚأْ وٛتٛٔاخ الأٚزاق اٌّاٌيح اٌٍّّٛوح ٌٍّٕشأج اٌّذصٍح تّؼسفح اٌثٕه  011 اٌذساب أْ ِثٍغ اٌّصازيف اٌثٕىيح

ريال ، ٚتٕاء ػٍى اٌّؼٍِٛاخ اٌّرادح يىْٛ دساب اٌثٕه اٌٛاجة ظٙٛزٖ  01111 ٘ـ 01/00/0000إٌمديح اٌّٛدػح في ِساع يَٛ 

 ٘ـ ٘ٛ :01/00/0000تمائّح اٌّسوز اٌّاٌي اٌّؼدج في 

 001111 ريال 
 001111 ريال 

 000011 ريال 

 000011 ريال 

 لا شًء مما سبق 

http://www.cofe-cup.net/
http://www.cofe-cup.net/


 حل الأسئلة فً المحاضرات النصٌة                              - 2مالٌة  مقرر مدخل محاسبة

@e7sas_ud 

cup.net-www.cofe منتدٌات كوفً كوب 
 

 غاٌثا لا يرطاتك زصيد دساب اٌثٕه ِٓ ٚالغ اٌدفاذس اٌّذاسثيح ِغ زصيد دساب اٌثٕه اٌٛازد تىشف اٌذساب ٚذٌه يسجغ اٌی: .0
 وجىد ػمهٍاث مثبخت بكشف حساب انبنك نم حقٍذ بانذفاحز 

 ثبج بكشف حساب انبنكوجىد ػمهٍاث مثبخت بذفاحز انمنشأة نم ح 

 وجىد أخطاء حسجٍم فی کشف حساب انبنك 

 وجىد أخطاء حسجٍم فً دفاحز انمنشأة 

 وً ِا سثك صذيخ 

 

 ػٕد إػداد ِروسج ذسٛيح اٌثٕه فإْ اٌٛدائغ تاٌطسيك اٌّسسٍح ٌٍثٕه: .7
 حطزح من انزصٍذ انىارد بكشف حساب انبنك 

 ذضاف إٌى اٌسصيد اٌٛازد تىشف دساب اٌثٕه 

 ٍذ انبنك من واقغ دفاحز انمنشأةحطزح من رص 

 حضاف إنى رصٍذ انبنك من واقغ دفاحز انمنشأة 

 لاشى مما سبق 

ريال، ٚتؼد ٚصٛي کشف دساب اٌثٕه  01111٘ـ ليّح 01/00/0000کاْ زصيد دساب إٌمديح تاٌثٕه في دفاذس ِٕشأج اٌّؼرز في  .0

ٕ٘ان شيه ِٓ أدد اٌؼّلاء  –ريال  01111ز اضافح تّثٍغ اذضخ ِايٍی: ٕ٘ان أٚزاق لثض ِذصٍح ٌذساب إٌّشأج ٌُ يصً تٙا اشؼا

ريال، ٚتٕاء ػٍى ٘رٖ اٌّؼٍِٛاخ واْ زصيد دساب  011ٚتٍغد اٌّصازيف اٌثٕىيح  -ريال  00111ذُ زفضٗ ٌؼدَ ٚجٛد زصيد تّثٍغ 

 إٌمديح اٌّؼدي ٘ٛ:
 001111 ريال 

 000111 ريال 

 000711 ريال 

 00011 ريال 

 لاشً مما سبق 

 

 وسج ذسٛيح اٌثٕه فإْ اٌشيىاخ اٌّذسزج ٌّسرفيديٓ ٌُٚ ذمدَ ٌٍصسف ػٕد إػداد ِر .9
 حضاف إنى انزصٍذ انىارد بكشف حساب انبنك 

 حطزح من رصٍذ انبنك انمسخخزج من دفاحز انمنشأة 

 حضاف إنى رصٍذ انبنك انمسخخزج من دفاحز انمنشأة 

 ذطسح ِٓ اٌسصيد اٌٛازد تىشف دساب اٌثٕه 

 

ريال، ٚ تفذص کشف دساب اٌثٕه ذثيٓ أْ ٕ٘ان شيىاخ دسزخ  000,111ه اٌٛازد تىشف اٌذساب تٍغ إذا ػٍّد /ـي آْ زصيد اٌثٕ .01

ريال ، کّا أْ  01,111ريال ، ٚأْ ٕ٘ان ٚدائغ تاٌطسيك ٌُ ذظٙس تىشف اٌذساب ليّرٙا  00,111ٌّسرفيديٓ ٌُٚ ذمدَ ٌٍصسف ليّرٙا 

  ، في ضٛء ذٌه يرُ ذؼديً زصيد اٌثٕه اٌٛازد تىشف اٌذساب ٌيصثخ :ريال 011ٕ٘ان ِصسٚفاخ تٕىيح ٌُ ذسجً تدفاذس إٌّشأج ليّرٙا 

 001111 ريال 
 000111 ريال 

 030111 ريال 

 156000 ريال 

 

 ػٕد إػداد ِروسج ذسٛيح اٌثٕه فإْ اٌشيىاخ اٌّسفٛضح .00
 ذطسح ِٓ زصيد اٌثٕه تدفاذس إٌّشأج 

 حضاف إنى انزصٍذ انىارد بكشف حساب انبنك 

  بذفاحز انمنشأةحضاف إنى رصٍذ انبنك 

 حطزح من انزصٍذ انىارد بكشف حساب انبنك 
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ريال، ٚتفذص وشف اٌذساب اٌٛازد ِٓ اٌثٕه ذثيٓ أْ ٕ٘ان شيىاخ دسزخ  00111إذا ػٍّد/ـي آْ زصيد اٌثٕه تدفاذس إٌّشأج تٍغ  .00

ريال. في ضٛء ذٌه  0111يّرٙا ريال، ٚأْ ٕ٘ان وّثيالاخ دصٍٙا اٌثٕه ٌصاٌخ إٌّشأج ل 0111ٌّسرفيديٓ ٌُٚ ذمدَ ٌٍصسف ليّرٙا 

 يرُ ػًّ ليد اٌرسٛيح اٌراٌي: 

 لا ٌخم ػمم أي قٍذ حسىٌت 

 3111 انى ح/ انمذٌنٍن 3111   من ح/ انبنك 
 0111  /انى ح/ انبنك 0111   انذائنٍنمن ح 

 0111 ٚزاق لثض تسسُ اٌرذصيًاٌى ح/  0111   ِٓ ح/ اٌثٕه 

 

 ٌّٕشأج ٌٍؼٍّياخ اٌري:يرُ إجساء ليٛد ذسٛيح ٌذساب اٌثٕه تدفاذس ا .03

  نم حثبج فً كم من دفاحز انمنشأة و دفاحز انبنك 

 أثبخخها انمنشأة ونم ٌثبخها انبنك 

 لا ٌخم إجزاء أي قٍىد حسىٌت 

 أثثرٙا اٌثٕه ٌُٚ ذثثرٙا إٌّشأج 

أْ ٕ٘ان شيکاخ دسزخ ريال، ٚتفذص وشف اٌذساب اٌٛازد ِٓ اٌثٕه ذثيٓ  00,111إذا ػٍّد/ـي أْ زصيد اٌثٕه تدفاذس إٌّشأج تٍغ  .00

ريال، في ضٛء ذٌه  0111ريال، ٚأْ ٕ٘ان وّثيالاخ دصٍٙا اٌثٕه ٌصاٌخ إٌّشأج ليّرٙا  0,111ٌّسرفيديٓ ٌُٚ ذمدَ ٌٍصسف ليّرٙا 

 يرُ ذؼديً زصيد اٌثٕه تدفاذس إٌّشأج ٌيصثخ:

 00111 ريال 

 01111 ريال 

 00111 ريال 

 25000 ريال 
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 الحادٌة عشرالمحاضرة 

 اخرس الإجاتح اٌصذيذح ِّا يٍي:

 هـ: 33/12/1433فٌما ٌلً البٌانات الخاصة بالأسهم المقتناة بغرض الاتجار لشركة "الهنا" فً  .0

 ةمكاسب )خسابر( غٌر محقق القٌمة العادلة )بالريال( التكلفة )بالريال( الورقة المالٌة

 43333 243333 233333 أسهم شركة الشهري

 (83333) 523333 633333 أسهم شركة الدهاوي

 83333 483333 433333 أسهم شركة الجمٌح

 1233333 1243333 43333 

 هـ  33/12/1433فان التؤثٌر على قابمة الدخل المعدة عن السنة المنتهٌة فً 

 06666 ريال خسائر محققة 

 43333  ٌر محققةغ مكاسبريال 

 06666  ريال مكاسب محققة 

 126666  غٌر محققة مكاسبريال 

 ًقمما سب لاش 

 

 المتاجرة:ظهرت الأرصدة التالٌة الأسهم المقتناة بغرض  .0

 الفرق سعر السوق )بريال( التكلفة )بالريال( رقم السهم

 4333 44333 43333 )أ(

 (4333) 18333 22333 )ب(

 (1333) 23333 21333 )ج(

 أ.خ ما تقدم فٌظهر فً حـ/ فً ضوء

 4666 ريال خسائر غٌر محققة 

 7666 ريال ارباح غٌر محققة 

 4666 ريال ارباح غٌر محققة 

 11666 ريال ارباح غٌر محققة 

  ًقمما سبلاش 

 

 باعتبارها:( الصادر من مجلس معاٌٌر المحاسبة المالٌة 115الاستثمار فً الأوراق المالٌة قصٌرة الأجل صنفها معٌار ) .3
 راق مالٌة مقتناه لتارٌخ الاستحقاقأو 

 أوراق مالٌة متاحة للبٌع 

  بغرض الاتجار مقتناهأوراق مالٌة 

 کل ما سبق 

 لاشً مما سبق 

 

 الاتجار:تعتبر الاستثمارات فً الأوراق المالٌة المقتناة بغرض  .0
 أصول متداولة 

 خصوم متداولة 
 اصىل طىٌهت الاجم 

 حقوق الملكٌة 

  مما سبق ءشًلا 
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 المتاجرة:الأوراق المالٌة بغرض  فًة شراء الاستثمارات تتضمن تكلف .0

 ثمن شراء الأوراق المالٌة 

 عمولات شراء أوراق مالٌة 

 مصروفات أخرى تتعلق بالشراء يا 

 ما سبق كل 

 مما سبق لاشى 

 

 كان:تتحقق خسابر بٌع الأسهم إذا  .0

  تكلفة الشراء  إجمالًصافً سعر البٌع اقل من 

 مالً تكلفة الشراءصافً سعر البٌع اکبر من إج 

 صافً سعر البٌع اقل من تكلفة الاستثمارات المباعة 

 صافً سعر البٌع أكبر من الاستثمارات المباعة 

 قمما سب لاشى 

 

ريال /  3.5و عمولة للسمسار  للسهم،ريال  133سابك بغرض المتاجرة بواقع  شرکهسهم من أسهم  333اشترت شرکه الحمد  .7
 ء تمت بشٌك فإن تكلفة الاستثمارات قٌمتها:وبفرض أن عملٌة الشرا للسهم،

 36666 ريال 
 45666 ريال 

 36566 ريال 

 33153 ريال 

 ًقمما سب ءلا ش 

 

 وهو:اعتمادا على بٌانات التمرٌن السابق فان القٌد المحاسبً لإثبات هذه الاستثمارات ٌتضمن الطرف المدٌن من القٌد  .0
 الاستثمارات المالٌة ضمن الأصول المتداولة 
 ثمارات المالٌة ضمن الخصوم قصٌرة الأجلالاست 

 الاستثمارات المالٌة ضمن حقوق الملكٌة 

 الاستثمارات المالٌة ضمن الأصول طوٌلة الأجل 

 قمما سب لاشى 

 

علما بؤن  ريال، 2333وبلغت مصارٌف السمسرة  للسهم،ريال  143سهم من الأسهم المشتراة بمبلغ  533بٌع تم  5/12فً  .9
 وتم تحصٌل المستحق بشٌك فان المحقق من عملٌة البٌع: ريال، 113الشراء بلغت  تارٌخ فًالواحد السهم  تكلفةإجمالً 

 ريال 17666 مكاسب 
 ريال 13333 مكاسب 

  ريال 2666خسائر 

 ريال 15666 مكاسب 

 مما سبق لاشى 
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 323333قٌمتها السوقٌة  ريال بٌنما قدرت 253333هـ بلغت قٌمة محفظة الأوراق المالٌة بغرض الاتجار  33/12/1433فً  .01

  هو:ريال فإن قٌد التسوٌة الواجب 

 76666 إلى حـ/ تعدٌلات القٌمة العادلة 76666 من حـ/ مكاسب او خسائر حٌازة غٌر محققة 

 76666  حـ/ مكاسب او خسائر حٌازة غٌر محققة الى 76666   والخسائرمن حـ/ الارباح 

 13333 حـ/ مكاسب او خسابر حٌازة غٌر محققة الى 31333   من حـ/ تعدٌلات القٌمة العادلة 
 76666 والخسائرحـ/ الارباح  الى 76666 من حـ/ مكاسب او خسائر حٌازة غٌر محققة 

 ًمما سبق ءلا ش 

 

 هو:فإن قٌد الاقفال الواجب إجراإه  السابقة،باستخدام نفس بٌانات الحالة  .00

 76666 حـ/ تعدٌلات القٌمة العادلةإلى  76666 من حـ/ مكاسب او خسائر حٌازة غٌر محققة 

 76666  حـ/ مكاسب او خسائر حٌازة غٌر محققة الى 76666   والخسائرمن حـ/ الارباح 

 76666 حـ/ مكاسب او خسائر حٌازة غٌر محققة الى 76666   من حـ/ تعدٌلات القٌمة العادلة 

 13333 خسابروالحـ/ الارباح  الى 13333 من حـ/ مكاسب او خسابر حٌازة غٌر محققة 

 ًمما سبق ءلا ش 

 

 253333ريال بٌنما قدرت قٌمتها السوقٌة  323333هـ بلغت قٌمة محفظة الأوراق المالٌة بغرض الاتجار  33/12/1433فً  .00
 هو:ريال فإن قٌد التسوٌة الواجب 

 13333 إلى حـ/ تعدٌلات القٌمة العادلة 13333 من حـ/ مكاسب او خسابر حٌازة غٌر محققة 

 76666 حـ/ مكاسب او خسائر حٌازة غٌر محققة الى 76666   والخسائرلارباح من حـ/ ا 

 76666 حـ/ مكاسب او خسائر حٌازة غٌر محققة الى 76666   من حـ/ تعدٌلات القٌمة العادلة 

 76666 والخسائرحـ/ الارباح  الى 76666 من حـ/ مكاسب او خسائر حٌازة غٌر محققة 

 ًمما سبق ءلا ش 
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 عشر  الثالثةالمحاضرة 

 اختر الإجابة الصحٌحة مما ٌلً:

ريال، ورصٌد مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها  123333إذا اظهر رصٌد مٌزان المراجعة قبل التسوٌات رصٌد المدنٌٌن  .1
% من رصٌد المدٌنٌن بالإضافة إلى أنه تبٌن 3مت أن المنشؤة تقوم بتقدٌر الدٌون المشكوك فً تحصٌلها بنسبة ريال، فإذا عل 153

 ….ريال، بناءا على هذه المعلومات فإنه ٌمكن إجراء قٌد التسوٌة بمبلغ  1533عند الجرد وجود دٌون معدومة بمبلغ 
 3555 ريال 
 4356 ريال 
 4365 ريال 
 2835 ريال 
 قلاشً مما سب 

 
هـ من واقع مٌزان المراجعة قبل 33/12/14333إذا أعطٌت البٌانات التالٌة عن منشؤة " التوجرى " عن السنة المالٌة المنتهٌة  .2

 التسوٌات:

% من المبٌعات الآجلة، 5ريال مخصص الدٌون المشكوك فٌها بنسبة  6333 –ريال مدٌنون  183333 –ريال مبٌعات  433333
% من اجمالً المبٌعات، بناءاً على هذه المعلومات فٌكون المبلغ المحمل على حـ/ الدٌون المشكوك 83ادل وان المبٌعات الآجلة تع

 فً تحصٌلها بموجب قٌد التسوٌة فً نهاٌة الفترة ما ٌلً:

 16333 ريال 
 6666 ريال 
 22666 ريال 
 16666 ريال لاشً مما سبق 

 
 هـ هو:33/12/1433ن فً قابمة المركز المالً فً باستخدام بٌانات الفترة السابقة، فٌكون رصٌد المدٌنو .3

 326666 ريال 
 404666 ريال 
 176666 ريال 
 158333 ريال 
 106666 ريال 

 

ريال )رصٌد دابن(،  533ريال، وأن مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها  133333إذا ظهر رصٌد المدٌنٌن بمٌزان المراجعة  .4
% من رصٌد المدٌنٌن، بناءا على هذه 2المشكوك فً تحصٌلها بنسبة  فإذا علمت أن المنشؤة ترٌد حساب مخصص الدٌون

 المعلومات فان مبلغ مخصص الدٌون المشكوك فٌها لهذا العام هو:
 2666 ريال 
 1533 ريال 
 366 ريال 
 566 ريال 
 لاشً مما سبق 

 
 

ق وأن أعدمته ، وبناءا على ذلك ريال، وهو ٌمثل دٌنا على أحد المدٌنٌن، كانت المنشؤة قد سب 2333حصلت المنشؤة على مبلغ  .5
 ٌكون قٌد التسوٌة اللازم هو :

 20000  الى حـ/ المدٌنٌن 26666 من حـ/ مخصص الدٌون المشكوك فٌها 
 20000 الى حـ/ المدٌنٌن 26666    من حـ/ الدٌون المعدومة 
 20000 الى حـ/ المدٌنٌن 23333     من حـ/ نقدٌة 
 20000 /الى حـ/ مخصص الدٌون المشكوك فٌها 26666   الدٌون المعدومة من حـ 
 لاشً مما سبق 
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ريال ورصٌد العملاء  5333ظهر فً مٌزان المراجعة قبل التسوٌات رصٌد مخصص الدٌون المشكوك فٌها أول الفترة بمبلغ  .6

ن مخصص % منها آجلة(، و ترغب المنشؤة فً تكو63ٌريال ) 233333ريال، وبلغت قٌمة المبٌعات  93333)المدٌنٌن( بمبلغ 
 % من رصٌد المدٌنٌن، فما هً قٌمة الدٌون المشكوك فٌها؟13الدٌون المشكوك فٌها فً آخر الفترة بمعدل 

 4333 ريال 
 0666 ريال 
 5666 ريال 
 7666 ريال 
 لاشً مما سبق 

 

جلة، فإن قٌمة % من المبٌعات الآ8باستخدام بٌانات الفترة السابقة، إذا تم تكوٌن مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها بمعدل  .1
 الدٌون المشكوك فٌها هً:

 16666 ريال 
 4666 ريال 
 11666 ريال 
 9633 ريال 

 
مدٌنون تساوي  -ريال  23333ومردودات المبٌعات تساوي  –ريال  833333أعطٌت المعلومات التالٌة: إجمالً المبٌعات تساوي  .8

 )دابن( فإذا قررت الشركة تكوٌن مخصص ريال 1633ريال ومخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها قبل التسوٌات  133333
 % من صافً المبٌعات الآجلة، فإن قٌمة مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها تساوي: 4الدٌون المشكوك فٌها بنسبة 

 32833 ريال 
 33666 ريال 
 4666 ريال 
 20666 ريال 

 

 تجارٌه ما ٌلً:هـ کانت بعض المعلومات المستخرجة من دفاتر مإسسه "المشتري" ال33/12/1433فً  .9

ريال المدٌنون. فإذا علمت أنه  323333  -ريال دٌون معدومة خلال العام  14333 -ريال مخصص الدٌون المشكوك فٌها  23333
 % من رصٌد المدٌنٌن، ووفقا لما تقدم فان: 5قد جرت العادة فً المنشؤة على تقدٌر الدٌون المشكوك فٌها بنسبة 

 تحصٌلها للعام الحالً: رصٌد مخصص الدٌون المشكوك فً

 16333 ريال 
 14666 ريال 
 15666 ريال 
 17666 ريال 
 لاشً مما سبق 

 

 باستخدام بٌانات الفترة السابقة ٌتم اعداد قٌد التسوٌة مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها: .13
  ريال 6666تخفٌض المخصص 
  ريال 6666زٌادة المخصص 
  ريال 4333تخفٌض المخصص 
  ريال 3666زٌادة المخصص 
 لاشً مما سبق 

 

 باستخدام بٌانات الفترة السابقة تبلغ قٌمة صافً المدٌنٌن بقابمة المركز المالً فً نهاٌة الفترة: .11
 326666 ريال 
 334333 ريال 
 366666 ريال 
 366666 ريال 
 لاشً مما سبق 
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 ٌظهر رصٌد مخصص الدٌون المشكوك بتحصٌلها فً: .12
 المٌزانٌة ضمن الالتزامات 
 صول مطروحاً من المدٌنٌنالمٌزانٌة ضمن الأ 
 قائمة الدخل ضمن المصروفات 
 المٌزانٌة ضمن حقوق الملكٌة 

 

% 5ريال، وتقوم سٌاسة المنشؤة بعمل نسبة  23333ظهر رصٌد حـ/ المدٌنٌن فً دفاتر منشؤة سامر بمبلغ  33/12/1426فً  .13
لمخصص الدٌون السابق لمخصص الدٌون  من رصٌد المدٌنٌن لتقدٌر دٌون المشكوك فٌها سنوٌا، علما بان الرصٌد السابق

 ريال دابن، وعلٌه ٌكون مخصص الدٌون المشكوك فٌها لهذه السنة ٌكون: 833المشكوك فٌها 
 1066 ريال 
 233 ريال 
 1666 ريال 
 1266 ريال 

 

% 5بة ريال، وتقوم سٌاسة المنشؤة بعمل نس 23333ظهر رصٌد حـ/ المدٌنٌن فً دفاتر منشؤة سامر بمبلغ  33/12/1426فً  .14
من رصٌد المدٌنٌن لتقدٌر دٌون المشكوك فٌها سنوٌا، علما بان الرصٌد السابق لمخصص الدٌون السابق لمخصص الدٌون 

 بعد التسوٌة ٌكون: 33/12/1426ريال دابن، فؤن صافً رصٌد المدٌنون فً المٌزانٌة فً  833المشكوك فٌها 
 10066 ريال 
 19333 ريال 
 10266 ريال 
 10066 ريال 

 ريال، فان هذه العملٌة تإدي الى ان: 1333امت شركة سها بتحصٌل دٌون معدومة كان قد سبق اعدامها )شطبها( بقٌمة إذا ق .15
  ريال. 1666ٌصبح حساب النقدٌة دائناً بقٌمة 
  ريال. 1666ٌصبح حساب مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها مدٌناً بقٌمة 
  ٌتحول حساب المدٌنون الى دابناً بنفس القٌمة. ريال ثم 1333ٌصبح حساب المدٌنون مدٌناً بقٌمة 
 .ًحساب مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها لا ٌتأثر نهائٌا 

 

ريال ومخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها قبل  133333ريال والمدٌنون تساوي  833333صافً المبٌعات الآجلة تساوي  .16
 ٌون المشكوك فً تحصٌلها تساوي:ريال )دابن( وقررت الشركة تكوٌن مخصص الد 3233التسوٌات 
 32666 .ريال 
 5333 .ريال 
 46666 .ريال 
 0266 .ريال 

 

 ريال فان القٌد المحاسبً سٌكون: 5333قررت إدارة شركة الاحرار اعدام أحد حسابات المدٌنٌن بقٌمة  .11
 5333 الى حـ/ المدٌنون 5333     من حـ/ الدٌون المعدومة 

 5666 حـ/ مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلهاالى  5666    من حـ/ المدٌنون 
 5666 الى حـ/ الدٌون المعدومة 5666  من حـ/ مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها 
 5666 الى حـ/ النقدٌة 5666  من حـ/ مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها 
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 المحاضرة الرابعة عشر 

 : ٌلً مما الصحٌحة الاجابة خترا

 :التالٌة بالكمٌات( ص) الصنف من بضاعة بشراء العبودي منشؤة قامت هـ1432 عام من الأول النصف خلال -0

 للوحدة ريال 2,5 بسعر وحدة 4666 شراء تم 1/1 فً

 للوحدة ريال 3 بسعر وحدة 3666 شراء تم 12/5 فً 

 للوحدة ريال 4 بسعر وحدة 2666 شراء مت 27/5فً

 :اولا صادر أولا الوارد لطرٌقة وفقا المتبقٌة الوحدات تكلفة ماهً ، وحدة 3666 بلغت الفترة آخر المتبقٌة الكمٌة أن تبٌن وقد

 ريال 16666(أ)

 ريال 0666(ب)

 ريال 0666(ج)

  ريال12666(د)

  سبق مما لأشًء( هـ)

 :المتحرك المتوسط طرٌقة باستخدام المتبقٌة الوحدات تكلفة ماهً السابقة للبٌانات وفقا -0

 ريال 16666(أ)

  ريال 9333( ب)

  ريال 0666( ج)

  ريال 0566( د)

  سبق مما لاشئ( هـ)

 

 :اولا صادر اخٌرا الوراد طرٌقة باستخدام المدة اخر مخزون تكلفة ماهً السابقة للبٌانات وفقا -0

  ريال 12666(أ)

  ريال 16666(ب)

  ريال 0566( ج)

  ريال 1533( د)

  سبق مما لاشئ( هـ)

 

 :طرٌقة تطبٌق من ٌنتج بالتكلفة المدة اخر بضاعة تقٌٌم عند ربح صافً اقل على الحصول فان الاسعار المستمر الارتفاع ظل فً -0

 للبضاعة المحدد التمٌٌز( أ)

 اولا خارج اولا الداخل( ب) 

 اولا خارج اخٌرا الداخل( ج) 

 التكلفة وسطمت طرٌقة( د) 

 :المحاسبة معاٌٌر مع تتفق لا التالٌة المخزون تقٌٌم طرق من أي -0

 المحدود التمٌٌز طرٌقة(أ)

 اولا صادر اولا الوارد طرٌقة(ب)

 اولا صادر اخٌرا الوارد طرٌقة(ج) 

 المباشرة التكالٌف طرٌقة(د) 

 المرجح المتوسط طرٌقة(هـ) 
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   :(0 – 0 – 7 – 6) لةالاسئ عن للإجابة تستخدم التالٌة البٌانات

 : الشهر خلال تمت التً العملٌات ٌلى وفٌما ، هـ1433/  12/  1 فً اعمالها التجارٌة الحٌاة منشأة بدأت 

 

 

 

 

 

 

 . وحدة 3666 بعدد 12/  27 وفى  وحدة 4666 بعدد 12/  15 فً التالٌة المبٌعات هناك كانت كذلك

 :الفترة آخر مخزون وحدات عدد تبلغ -0

 وحدة 0666(أ)

  وحدة 0666(ب)

 وحدة 12666(ج)

  وحدة 5333(د) 

 سبق مما لاشئ( هـ)

 

 :هً اولا ٌصرف اولا الوارد لطرٌقة وفقا الفترة آخر مخزون تكلفة -1

  وحدة 38333(أ)

  وحدة 25666(ب)

 وحدة 46666( ج)

 وحدة 75666( د) 

  سبق مما لاشئ(هـ( 

 

 :هً اولا ٌصرف اخٌرا الوارد لطرٌقة وفقا الفترة آخر مخزون تكلفة -8

 وحدة 46666(أ) 

  وحدة 32666(ب) 

  وحدة 25333(ج)

 وحدة 30666(د)

 سبق مما لاشئ(هـ) 

 

 :هً المتحرك المرجح المتوسط لطرٌقة وفقا فترةال آخر مخزون تكلفة -9

  وحدة 60333(أ)

  وحدة 36666(ب)

 وحدة 25666( ج)

 وحدة 46666( د) 

 سبق مما لاشا(هـ)

 

 :هً لمبدأ تطبٌقا ٌعتبر أقل اٌهما السوق او التكلفة لقاعدة وفقا الفترة آخر مخزون تقٌٌم -13

  التارٌخٌة التكلفة( أ(

  الاستمرارٌة(ب)

 والحذر حٌطةال(ج)

 بالإٌراد الاعتراف(د) 

 سبق مما لاشئ( هـ) 

 الاجمالٌة التكلفة الوحدة سعر الوحدات عدد التارٌخ
12-10 
12-20 
12-25 

5000 
3000 
4000 

5 
6 
0 
 

25000 
18000 
32000 

  ريال 15333   وحدة 12333 
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 :هً الفترة آخر بضاعة ضمن لاتدخل-11

 الشركة لدى بها المحتفظ الامانة بضاعة(أ)

 الطرٌق على البضاعة(ب) 

  الجمركٌة بالمخازن الموجودة البضاعة(ج) 

  سبق مما لاشئ( د)

 سبق ما كل(هـ)

 

 :المدة اخر مخزون حساب ضمن ٌدخل لا -12

 الجرد ٌوم مخازنها فً والموجودة للمنشاة المملوكة البضاعة( أ) 

 الجرد ٌوم المنشاة فروع لدى الموجودة البضاعة( ب) 

 الجرد ٌوم مخازنها فً والموجودة للغٌر المملوكة البضاعة(ج) 

 الجرد ٌوم الجمركٌة الاستٌداع مخازن لدى الموجودة البضاعة( د) 

 

 عناصر اهم من المخزون ٌعد -13

 المتداولة الخصوم( أ)

 المتداولة الاصول( ب) 

 الثابتة الاصول( ج) 

 الملكٌة حقوق( د) 

 

  :عنه ٌنتج بالزٌادة المدة اخر مخزون تقٌٌم فً الخطؤ ان -14

 الربح صافً وزٌادة المباعة البضاعة تكلفة زٌادة(أ)

 الربح صافً وانخفاض المباعة البضاعة تكلفة انخفاض( ب) 

 الربح صافً وانخفاض المباعة البضاعة تكلفة زٌادة (ج) 

 الربح صافً وزٌادة المباعة البضاعة تكلفة انخفاض( د) 

 

 :عنه ٌنتج بالانخفاض المدة اخر مخزون تقٌٌم فً الخطؤ ان-15

 الربح صافً وزٌادة المباعة البضاعة تكلفة زٌادة( أ) 

 الربح صافً وانخفاض المباعة البضاعة تكلفة انخفاض( ب) 

 الربح صافً وانخفاض المباعة البضاعة تكلفة زٌادة( ج) 

 الربح صافً وزٌادة المباعة البضاعة تكلفة انخفاض( د) 

 

 :لمبدأ تطبٌقا اقل اٌهما السوق او التكلفة لقاعدة وفقا المدة اخر مخزون تقٌٌم ٌتم-16

 الاستمرار( أ) 

 التارٌخٌة التكلفة( ب) 

 التحفظ( ج) 

 لمحاسبٌةا الوحدة( د) 

 

 

 :طرٌقة تطبٌق من تنتج بالتكلفة للمخزون قٌمة اكبر فإن للؤسعار المستمر الارتفاع ظل فً-11

 للبضاعة المحدد التمٌٌز(أ)

 لااو خارج اولا الداخل( ب) 

 اولا خارج اخٌرا الداخل( ج) 

 التكلفة متوسط طرٌقة( د) 
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 :طرٌقة تطبٌق من تنتج بالتكلفة ونللمخز قٌمة اقل فان للؤسعار المستمر الارتفاع ظل فً-18

 للبضاعة المحدد التمٌٌز( أ)

 اولا خارج اولا الداخل( ب) 

 اولا خارج اخٌرا الداخل( ج) 

 التكلفة متوسط طرٌقة( د) 

 

 :ٌقةطر تطبٌق من ٌنتج بالتكلفة المدة اخر بضاعة تقٌٌم عند ربح صافً أكبر على الحصول فان للؤسعار المستمر الارتفاع ظل فً -19

 للبضاعة المحدد التمٌٌز( أ) 

 اولا خارج اولا الداخل( ب) 

 اولا خارج اخٌرا الداخل( ج) 

 التكلفة متوسط طرٌقة( د) 
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 عشر  الخامسةالمحاضرة 

 اختر الإجابة الصحٌحة مما ٌلً:

 الأصول الثابتة هً الأصول التً تقتنٌها المنشؤة بغرض .1
 .البٌع 
 .الاستخدام لمدة اقل من عام 
 .الاستخدام لعدة سنوات 
 .كل ما سبق غٌر صحٌح 

 

 تكلفة الأصل الثابت تتضمن .2
 من الشراء.ث 
 .ثمن الشراء + جمٌع النفقات التً تنفق على الأصل حتى ٌصل الى المنشأة 
 .ثمن الشراء + جمٌع النفقات التً تنفق على الأصل حتى ٌصبح صالحا للاستخدام 
 .ًثمن الشراء + جمٌع النفقات التً تنفق على الأصل طوال عمره الإنتاج 

 

 الثابت هً: المصروفات الاٌرادٌة التً تنفق على الأصل .3
 .المصروفات التً تدفع للحصول على الأصل الثابت 
 .المصروفات التً تنفق لزٌادة الطاقة الإنتاجٌة الحالٌة للأصل الثابت 
 .المصروفات التً تنفق لزٌادة العمر الإنتاجً للأصل 
 .المصروفات التً تنفق للحفاظ على الطاقة الإنتاجٌة الحالٌة للؤصل 

 

 التً تنفق على الأصل الثابت تظهر:المصروفات الاٌرادٌة  .4
 .بقائمة المركز المالً ضمن الأصول 
 .بقابمة الدخل ضمن المصروفات 
 .بقائمة المركز المالً ضمن الخصوم 
 .بقائمة الدخل ضمن الإٌرادات 

 

 

 

 المصروفات الرأسمالٌة التً تنفق على الأصل الثابت هً: .5
  العادٌة.المصروفات التً تدفع على الأصل الثابت فً حالته 
 .المصروفات التً تنفق ولا تضاف الى تكلفة الأصل الثابت 
 .المصروفات التً تنفق لزٌادة العمر الإنتاجً للؤصل الثابت 
 .المصروفات التً تنفق للحفاظ على الطاق الإنتاجٌة الحالٌة للأصل الثابت 

 

 قسط الاستهلاك بطرٌقة الرصٌد المتناقص هو: .6
 صول.بقابمة المركز المالً ضمن الأ 
 .بقائمة الدخل ضمن المصروفات 
 .بقائمة المركز المالً ضمن الخصوم 
 .بقائمة الدخل ضمن الإٌرادات 
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%، على ان تقوم الشركة بسداد الرسوم 5رٌل بخصم تجاري  83333قامت الشركة )س( بشراء الات من الشركة )ص( بمبلغ  .1
 لشركة قامت بسداد المصروفات التالٌة:ريال، فاذا علمت ان ا 5333الجمركٌة على الآلات بقٌمة 

ريال تمت  4533صٌانة الآلات  –ريال  2233مصروفات الأجور وتركٌب الآلات  –ريال  3333)مصروفات الشحن ونقل الآلات 
 شهور( 3بعد تركٌب الآلات بـ 

 وان الشركة قامت بسداد ثمن الآلات خلال فترة الخصم فتكون تكلفة الالة ٌساوي:
 06766 ريال 
 04766 .ريال 
 76666 .ريال 
 86233 .ريال 

 

ريال مما أدى  233333ريال فً بداٌة هذا العام على احدى الآلات البالغة تكلفتها التارٌخٌة  53333شركة اجرت تحسٌنات بمبلغ  .8
 الى زٌادة الطاقة الإنتاجٌة للآلة الى الضعف.

 ٌتم قٌد ذلك كما ٌلً:
 56666 قدٌة الى حـ/ الن 56666   من حـ/ الالة 
 156666 الى حـ/ الدائنٌن 156666   من حـ/ الالة 
 156666 الى حـ/ نفقات التحسٌن 156666   من حـ/ الالة 
 53333 الى حـ/ نفقات التحسٌن 53333   من حـ/ الالة 

 

ريال  2883333ريال قدرت القٌمة السوقٌة للمبنى بمبلغ  3333333اشترت احدى الشركات قطعة ارض وبها مبنى بمبلغ  .9
 ريال فان التكلفة المخصص للؤرض هً: 123333والأرض بمبلغ 
 2466666 
 1566666 
 633333 
 2666666 

 

حصلت احدى المدارس على مبنى من احدى الجمعٌات الخٌرٌة لتستخدمه كفصول لطلاب المدرسة وكان السعر المقدر للمبنى فً  .13
 ريال فإثبات المبنى فً الدفاتر ٌكون: 3333333تارٌخ الهبة 
 3666666 الى حـ/ المبنى 3666666   من حـ/ النقدٌة 
 3666666 الى حـ/ الدائنٌن 3666666   من حـ/ المبنى 
 3333333 الى حـ/ رأس المال 3333333   من حـ/ المبنى 
 3666666 الى حـ/ الاحتٌاطات 3666666   من حـ/ المبنى 

 

ريال مقابل الحصول على الة من شركة  53333ة ريال والسوقٌ 33333سهم قٌمتها الاسمٌة  15333احدى الشركات أصدرت  .11
 ريال. ٌتم اثبات الالة فً الدفاتر بـ 45333أخرى وكانت القٌمة العادلة للآلة 

 15666 .ريال 
 36666 .ريال 
 45666 .ريال 
 53333 .ريال 
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 عشر  السادسةالمحاضرة 

 مما ٌلً:اختر الإجابة الصحٌحة 

 233333ريال، وقد كان مجمع استهلاكه  533333ريال والذي بلغت تكلفته  253333باعت المنشؤة أحد الأصول الثابتة بقٌمة  .1
 ريال، وبناءً على ذلك ٌتؤثر حـ/ أ.خ بقٌمة:

 76666 .ريال أرباح 
 56666 .ريال أرباح 
 53333 .ريال خسابر 
 25666 .ريال خسائر 
 .لاشً مما سبق 

 

 ٌمة الدفترٌة للؤصل الثابت فً أي تارٌخ:تمثل الق .2
 .قٌمة ما تم استهلاكه من الاصل حتى تارٌخه 
 .قٌمة ما لم ٌتم استهلاكه من الأصل حتى تارٌخه 
 .كل ما سبق 
 .لاشً مما سبق 

 

 لفعل الزمن:أي من الطرق الاستهلاك التالٌة التً تعتمد المنشؤة علٌها عند توزٌع تكلفة الأصل على العمر الإنتاجً له وفقاً  .3
 .طرٌقة القسط الثابت 
 .طرٌقة الوحدات المنتجة 
 .طرٌقة مجموع ارقام السنوات 
 .طرٌقة القسط المتناقص 
 .لاشً مما سبق 

 

 :4تستخدم البٌانات التالٌة فً الإجابة عن الأسبلة ابتداءً من السإال 

ريال، وكان  5333سنوات، وكانت قٌمتها التخرٌدٌة  5ريال وٌبلغ عمرها الإنتاجً  155333قامت احدى الشركات بشراء الة تكلفتها 
وحدة على التوالً، احسب قسط  4333 –وحدة  6333 –وحدة  8333 –وحدة  12333الإنتاج المتوقع منها خلال عمرها الإنتاجً 

 الاستهلاك لأول سنة وفقا:

 قسط الاستهلاك بطرٌقة القسط الثابت بلغت قٌمته .4
 31666 .ريال 
 37566 .ريال 
 56666 .ريال 
 33333 .ريال 
 .لاشً مما سبق 

 

 قسط الاستهلاك بطرٌقة الوحدات المنتجة هو: .5
 36666 .ريال 
 37566 .ريال 
 45333 .ريال 
 56666 .ريال 
 .لاشً مما سبق 
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 قسط الاستهلاك بطرٌقة الرصٌد المتناقص هو: .6
 62333 .ريال 
 36666 .ريال 
 56666 .ريال 
 45666 .ريال 
 .لاشً مما سبق 

 

 هلاك بطرٌقة مجموع ارقام سنوات الاستخدام هو:قسط الاست .1
 46666 .ريال 
 36666 .ريال 
 45666 .ريال 
 62666 .ريال 
 .لاشً مما سبق 

 

 أي من طرق الاستهلاك التالٌة التً تفترض ان عامل الاستخدام هو الأساس فً تحدٌد عبء الاستهلاك: .8
 .طرٌقة الرصٌد المتناقص 
 .طرٌقة القسط الثابت 
 لمنتجة.طرٌقة الوحدات ا 
 .طرٌقة مجموع ارقام السنوات 
 .لاشً مما سبق 

 

 :9تستخدم البٌانات التالٌة فً الإجابة عن الأسبلة ابتداءً من السإال 

ريال، ومصارٌف  15333ريال ورسومها الجمركٌة بمبلغ  133333هـ قامت احدى الشركات بشراء الة جدٌدة ثمن شرابها 1/1/1433فً 
ريال، وكانت الشركة تستخدم طرٌقة القسط  13333سنوات، وقٌمتها التخرٌدٌة  13عمرها الإنتاجً المقدر ريال، و 5333النقل والشحن 

 ريال. 13333هـ بمبلغ 1/1/1434الثابت لاحتساب الاستهلاك، وقد قامت الشركة ببٌع الالة فً 

 تكلفة الالة عند الشراء .9
 166666 .ريال 
 115666 .ريال 
 123333 .ريال 
 165666 .ريال 
 شً مما سبق.لا 

 

 قسط الاستهلاك السنوي للآلة هو: .13
 16666 .ريال 
 11333 .ريال 
 12666 .ريال 
 16566 .ريال 
 .لاشً مما سبق 
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 مجمع استهلاك الالة فً تارٌخ البٌع هو: .11
 44333 .ريال 
 46666 .ريال 
 33666 .ريال 
 40666 .ريال 
 .لاشً مما سبق 

 

 التكلفة الدفترٌة للآلة فً تارٌخ البٌع هو: .12
 06666 .ريال 
 02666 .ريال 
 76666 .ريال 
 16333 .ريال 
 .لاشً مما سبق 

 

 قٌمة الخسارة الرأسمالٌة التً ٌتم اثباتها عند بٌع الالة هً: .13
 16666 .ريال 
 12666 .ريال 
 6333 .ريال 
 5666 .ريال 
 .لاشً مما سبق 

 
 

 إذا تم بٌع أصل ثابت بخسارة فان هذا ٌعنً ان المتحصل من البٌع ٌكون: .14
  القٌمة السوقٌة العادلة للأصل.اقل من 
 .أكبر من تكلفة الأصل 
 .أكبر من التكلفة الدفترٌة للأصل 
 .اقل من التكلفة الدفترٌة للؤصل 
 .لاشً مما سبق 

 

 المصروف الاٌرادي هو: .15
 .ًالمصروف الذي ٌنفق على الأصل لزٌادة عمره الإنتاج 
 المصروف الذي ٌنفق على الأصل للمحافظة على طاقته الإنتاجٌة. 
 .المصروف الذي ٌنفق على الأصل للحصول علٌه 
 .لاشً مما سبق 

 

 الاستهلاك هو النقص التدرٌجً فً قٌمة الأصل الثابت نتٌجة: .16
 .الاستهلاك 
 .التقادم 
 .مرور الزمن 
 .كل ما سبق 
 لاشً مما سبق 
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فان مضاعف  –ريال  5333خرٌدٌة سنوات وقٌمتها الت 4ريال والعمر الافتراضً لها  55333إذا كانت الالة لإحدى الشركات  .11
 معدل الاستهلاك السنوي الذي تتناقص به الالة وفقا لطرٌقة الرصٌد المتناقص هو:

 26.% 
 16.% 
 25.% 
 53.% 

 
 
 

فان قٌمة  –ريال  5333سنوات وقٌمتها التخرٌدٌة  4ريال والعمر الافتراضً لها  55333إذا كانت تكلفة الالة لإحدى الشركات  .18
 لآلة فً السنة الاولى وفقا لطرٌقة مجموع ارقام السنوات هو:قسط الاستهلاك ل

 56666 .ريال 
 16666 .ريال 
 23333 .ريال 
 25666 .ريال 
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 عشر  السابعةالمحاضرة 

 اختر الإجابة الصحٌحة مما ٌلً:

ت "الهنا" سدادا للمبلغ المستحق علٌها، وقد تم اثبات هذه العملٌة خطؤ على ريال من محلا 5353استلمت المنشؤة شٌكا بمبلغ  .1
 النحو التالً:

 محلات الهنا –الى حـ/ مدٌنون  5533   من حـ/ البنك 5533

 ولتصحٌح القٌد السابق ٌلزم:

 .كشط او مسح القٌد السابق وتصحٌح الخطأ 
 ٌا.اجراء قٌد عكسً للقٌد السابق حتى ٌتم الغاء أثره نهائ 
 :ًمحلات الهنا. –الى حـ/ مدٌنون  106  من حـ/ البنك 106 اجراء قٌد اخر على النحو التال 
 :ًالى حـ/ البنك. 183  محلات الهنا  –من حـ/ مدٌنون  183 اجراء قٌد اخر على النحو التال 
 .لاشً مما سبق 

 

 م تصحٌح هذا الخطؤ إذا تم اكتشافه؟؟؟ريال، كٌف ٌت 65333سقط سهوا تسجٌل قٌد مبٌعات آجلة لاحد العملاء بمبلغ  .2
  ريال 65333حـ/ المبٌعات دابنا بمبلغ  -----ٌجعل حـ/ العملاء مدٌنا 
 .لا ٌستوجب التصحٌح لأنه من الأخطاء المتكافئة التً لا تحل بقاعدة القٌد المزدوج 
  ريال 65666حـ/ العملاء دائنا بمبلغ  -----ٌجعل حـ/المبٌعات مدٌنا 
 لاشً مما سبق 

 
ريال سددت نقدا، الا ان المحاسب قام بتسجٌلها على انها الات ٌتم استهلاكها  2333بلغت مصروفات الصٌانة الدورٌة للآلات  .3

% قسط ثابت سنوٌاً، كٌف ٌتم تصحٌح هذا الخطؤ إذا تم اكتشافه قبل اجراء التسوٌات واعداد الحسابات الختامٌة 13بمعدل 
 بالطرٌقة المختصرة:

 ريال 2666حـ/ مصروفات الصٌانة دائنا بمبلغ  -----ت مدٌنا ٌجعل حـ/الآلا 
  ريال 2666حـ/ مصروفات الصٌانة دائنا بمبلغ  -----ٌجعل حـ/النقدٌة مدٌنا 
  ريال 2666حـ/ النقدٌة دائنا بمبلغ  -----ٌجعل حـ/مصروفات الصٌانة مدٌنا 
  ريال 2333دابنا بمبلغ  حـ/ مصروف استهلاك الآلات -----ٌجعل حـ/مصروفات الصٌانة مدٌنا 

 
هـ ولكن 13/1/1433ريال بشٌك فً  33333هـ اكتشف المراجع الداخلً ان المنشؤة قامت بشراء الات بمبلغ 33/12/1433فً  .4

 فان قٌد التصحٌح المختصر فً هذه الحالة هو: –المحاسب قام بإثبات العملٌة بجعل حـ/ المشترٌات مدٌنا، حـ/ البنك دابنا 
 36666 حـ/ الصندوق دائنا 36666   لات مدٌناحـ/ الآ 
 33333 حـ/ المشترٌات دابنا 33333   حـ/ الآلات مدٌنا 
 36666 حـ/ الآلات دائنا 36666  حـ/ المشترٌات مدٌنا 
 36666 حـ/ المشترٌات دائنا 36666   حـ/ الصندوق مدٌنا 
 لاشً مما سبق 

 
 

ريال لمصروف الكهرباء سددت نقدا وسقطت سهوا  1233ة بمبلغ هـ اكتشف المراجع الداخلً ان هناك فاتور33/12/1433فً  .5
 ، فان قٌد التصحٌح الواجب اجراإه هو: 1/8من التسجٌل ولم تثبت بالدفاتر فً 

 1266 حـ/ مصروفات الكهرباء دائنا 1266  حـ/ نقدٌة بالصندوق مدٌنا 
 1266 حـ/ مصروفات الكهرباء دائنا 1266  حـ/ النقدٌة بالبنك مدٌنا 
 3123 حـ/ النقدٌة بالبنك دابنا 1233  حـ/ مصروفات الكهرباء مدٌنا 
 1266 حـ/ نقدٌة بالصندوق دائنا 1266  حـ/ مصروفات الكهرباء مدٌنا 
 .لاشً مما سبق 
  
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